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Afyonkarahisar’ın “Devlet Ana”sı İçişleri Bakan Yardımcılığına getirildi

''DEVLET ANA''YA KRiTiK GOREV

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan 
Yardımcılığı görevini yürütürken 12 Mayıs
2022 tarihli kararname ile Afyonkarahisar

Valiliğine atanan ve 18 Mayıs 2022’de görevine
başlayarak Türkiye’nin ilk başörtülü valisi
olarak tarihe geçen Doç. Dr. Kübra Güran

Yiğitbaşı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın imzasıyla yayımlanan

Cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle İçişleri
Bakan Yardımcılığı görevine getirildi. Yiğitbaşı,

devlet yönetimindeki birikimini şimdi ülke 
genelinde değerlendirecek.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

DÖRT YILA DAMGA VURDU 
Afyonkarahisar’da yaklaşık dört yıllık görev süresi
boyunca kamu yatırımlarının hızlandırılması, sosyal
projelerin yaygınlaştırılması ve vatandaş odaklı hizmet
anlayışının güçlendirilmesi noktasında önemli
çalışmalara imza atan Yiğitbaşı, halkla iç içe yönetim
modeliyle dikkat çekti. Köy ziyaretlerinden esnaf bu-
luşmalarına, şehit ailelerinden gençlik programlarına
kadar toplumun her kesimiyle birebir temas kuran
Yiğitbaşı, vatandaşların gönlünde müstesna
bir yer edindi. Bu samimi ve kapsayıcı yaklaşımı
nedeniyle Afyonkarahisarlılar tarafından ken-
disine “Devlet Ana” unvanı verildi.

TÜRKİYE’NİN BAŞÖRTÜLÜ VALİSİ
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’nın valilik görevi
yalnızca idari başarılarıyla değil, aynı zamanda sem-
bolik anlamıyla da Türkiye siyasi ve idari tarihinde
önemli bir dönüm noktası oldu. Türkiye’nin ilk
başörtülü valisi olarak göreve başlaması, kamu
yönetiminde toplumsal temsiliyet açısından
yeni bir sayfa açtı. Yiğitbaşı, akademik kariyeri,
sosyal politika alanındaki uzmanlığı ve güçlü
devlet tecrübesiyle görev yaptığı her alanda
örnek bir yönetici profili çizdi.

12Vali Yiğitbaşı şehit aileleri ve gazilerle iftar yemeğinde buluştu

Afyon’da görev değişimi sonrası
AK Parti teşkilatı ve milletvekillerinden

yeni atamalara yönelik tebrik 
ve başarı mesajları yayımlandı.  12’de

AK Parti Afyon
Teşkilatından 

n Afyonkarahisar Belediyesi tarafın-
dan düzenlenen program kapsamında,
Milli Mücadele’nin önemli isimlerin-
den Ali Çetinkaya için kabristan ziya-
reti gerçekleştirildi.  Ayrıntılar 8’de

Ali Çetinkaya dualarla anıldı 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Rama-
zan ayının başlaması dolayısıyla şehir merkezinde saha
ziyaretlerini sürdürdü. Milli Birlik Caddesi’nde faaliyet
gösteren esnaflarla bir araya gelen Başkan Köksal, esnafın
beklentilerini dinledi. Ayrıntılar 8. sayfada 

esnafı dinledi 
BAŞKAn BUrCU KÖKSAL 

8mUHtArLAr tALEpLErİnİ BAŞKAn BUrCU KÖKSAL’A İLEttİ

Uyuşturucu operasyonu
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
leri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamın-
da uygulama noktasında durdurulan bir oto-
büste uyuşturucu operasyonu gerçekleştirildi.
Ekiplerin yaptığı kontroller sırasında bir yol-
cuya ait eşyada yapılan aramada yüklü miktarda
uyuşturucu madde ele geçirildi.

Şuhut’ta huzur
uygulaması: 

Çok sayıda 
denetim 
ve ceza

3
AFyOn SUCUğU ÜZErİndEn SAtIŞ KrİZİ

‘Sipariş var, muhatap yok” OdAK 5

Başkan Köksal’dan iftar öncesi 
uygun fiyat müjdesi

Afyonkarahisar Belediye Başka-
nı Burcu Köksal, sosyal medya he-
sabı üzerinden yaptığı paylaşımda
Ramazan ayı kapsamında vatan-
daşların bütçesine destek olacak
yeni bir uygulamayı duyurdu. 

Kadın çiftçilere
eğitim desteği 4

AFSÜ’de Ramazan
sofrası kuruldu

n Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından Ra-
mazan ayı kapsamında kurulan iftar ça-
dırı, AFSÜ Hastanesi otoparkında 29 gün
boyunca ücretsiz hizmet verecek. 

29 gün boyunca ücretsiz 

n İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Çoban-
lar ilçesinde belediye ve devlet hastanesini
ziyaret ederek yeni hastane sürecine ilişkin
incelemelerde bulundu. Ayrıntılar 10’da 

Çobanlar Devlet Hastanesi 
yerinde incelendi 

10EğİtİmE yErİndE tAKİp 

Emirdağ Belediyesi tarafından Cumhuriyet
Meydanı’nda kurulan iftar çadırında Ra-
mazan ayının ilk iftarı vatandaşların yoğun
katılımıyla dualar eşliğinde gerçekleştirildi.

Emirdağ’da iftar sofrası
Cumhuriyet Meydanı’nda 

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları, 
Ramazan ayı boyunca geleneksel “İftara 5 Kala”

etkinliği kapsamında trafikte iftara yetişmeye çalışan
vatandaşlara kumanya ikramında bulundu.

Teravih
sonrası gönül 
buluşması

AK Gençlik “İftara 5 Kala” ile sahada

“BAŞKAN ŞAHİN VATANDAŞLARI 
DİNLEDİ” 6. SAYFADA 

Vali Yiğitbaşı’na
TEŞEKKÜR

VALİ KÜBRA GÜRAN YİĞİTBAŞI 
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11 Şubat’ta yayımlanan “CapitaliZoo”, sosyal medyada
büyük yankı uyandırırken hem olumlu hem de eleştirel yo-
rumlarla gündemden düşmedi. Saat’in farklı tarzı ve klibi

kısa sürede viral olurken, şarkı üzerine yapılan paylaşımlar
ve edit videolar özellikle sosyal medya platformlarında yoğun
ilgi gördü. Şarkı hakkında görüş bildiren bazı isimler projeyi
cesur bir adım olarak değerlendirirken, bazı yorumcular ise
oyuncunun müzik kariyerine mesafeli yaklaştı. Tartışmalar
sürerken “CapitaliZoo”nun dinlenme sayısı hızla artarak 2
milyon barajını geçti. Başarının ardından sosyal medya hesa-
bından paylaşım yapan Beren Saat, şarkısını dinleyen herkese
teşekkür etti. Sanatçı ayrıca yeni müzik çalışmalarının devam
ettiğini belirterek, albümünün iki hafta içinde yayımlanacağını
ve ikinci albüm hazırlıklarının da tamamlandığını açıkladı.

n KAYNAK ONEDİO

Beren Saat’in 
müzik yolculuğuna 

büyük 
ilgi

Ünlü oyuncu Beren Saat, oyunculuk kariyerinin ardından 
adım attığı müzik dünyasında ilk şarkısı “CapitaliZoo” ile kısa
sürede geniş kitlelere ulaşarak dikkatleri üzerine çekti.

Magazin

Hadise’nin 
İsviçre paylaşımı 

Kar tatilinden 
dikkat 
çeken 

kareler

Ünlü şarkıcı Hadise, 
yoğun konser ve sahne
temposuna kısa bir ara

vererek çıktığı İsviçre
tatilinden paylaştığı karelerle

sosyal medyada gündem
oldu. Karla kaplı doğa

manzaraları arasında
objektif karşısına geçen

sanatçı, tatil anlarını
takipçileriyle paylaşmayı

ihmal etmedi

Hadise, buzlarla kaplı ortamda
verdiği pozları 90’lı yılların
unutulmaz hitlerinden Vanilla
Ice’ın “Ice Ice Baby” şarkısına
gönderme yaparak aynı başlık-
la yayımladı. Paylaşım kısa sü-
rede binlerce beğeni ve yorum
alırken, hayranları sanatçının
doğal ve enerjik tarzına övgü
yağdırdı. Kar manzarası eşli-
ğinde çekilen fotoğrafların yanı
sıra, makyaj yaptıktan sonra
aynadan verdiği selfie de dikkat
çeken kareler arasında yer

aldı. Soğuk hava ve beyaz ör-
tüyle kontrast oluşturan şık
tarzı, sosyal medyada en çok
konuşulan detaylardan biri
oldu. Tatili boyunca doğayla iç
içe vakit geçirdiği görülen Ha-
dise’nin paylaşımları, takipçi-
leri tarafından “kışın en havalı
kareleri” yorumlarıyla karşı-
landı. Sanatçının dinlenme mo-
lasının ardından yeni projele-
riyle yeniden sahnelere dön-
mesi bekleniyor.

n KAYNAK HÜRRİYET

Jeffrey Epstein’a
ilişkin ortaya çıkan yeni

belgeler, dünya
kamuoyunda tartışmaları

yeniden alevlendirirken,
Norveç ve İngiliz 

kraliyet ailelerini de
zor bir sınavla karşı 

karşıya bıraktı. 
Yayınlanan dosyalar, Norveç Veliaht
Prensesi Mette-Marit ile İngiliz Kraliyet
Ailesi üyesi Prens Andrew’un eski eşi
Sarah Ferguson’un Epstein ile geçmişte
sanılandan daha yakın ilişkiler kurduğuna
işaret eden ayrıntılar içeriyor. ABD Adalet
Bakanlığı tarafından yayımlanan ve kıs-
men sansürlenen milyonlarca belge ara-
sında yer alan e-postalar, iki ismin Ep-
stein ile iletişimini yeniden gündeme taşıdı.
Belgelerde herhangi bir suç faaliyetini
doğrudan kanıtlayan unsur bulunmadığı
belirtilse de, ilişkilerin boyutuna dair yeni
detayların ortaya çıkması kraliyet kurum-
larına yönelik eleştirileri artırdı.

pİŞmAnLIK
dUydUğUnU AÇIKLAdI

E-postalara göre Norveç Veliaht Prensesi
Mette-Marit’in 2011-2013 yılları arasında
Epstein ile samimi bir iletişim kurduğu
görülüyor. Mesajlarda kullanılan ifadeler,
kamuoyunda tartışma yaratırken, Prens-
es’in Epstein’in geçmişine ilişkin yeterli
araştırma yapmadığı yönündeki eleştiriler
öne çıktı. Ayrıca daha önce Norveç Sarayı
tarafından reddedilen bir iddia da bel-
gelerle yeniden gündeme geldi; Mette-
Marit’in 2013 yılında Epstein’in Palm
Beach’teki malikanesinde birkaç gün
kaldığı ortaya çıktı. Gelişmelerin ardından
Veliaht Prenses Mette-Marit kamuoyuna
yaptığı açıklamada, Epstein’in geçmişini
yeterince araştırmadığını belirterek so-
rumluluk aldığını ve onunla temas
kurmuş olmaktan dolayı pişmanlık duy-
duğunu ifade etti. Uzmanlara göre ortaya
çıkan belgeler yalnızca bireysel ilişkileri
değil, aynı zamanda modern monarşilerin
şeffaflık ve hesap verebilirlik konusundaki
hassasiyetini de yeniden tartışmaya açtı. 

n KAYNAK HABERLER.COM

Bir kez daha ayrıldı

Şeyma Subaşı ile
Brezilyalı sevgilisi 

Özel hayatı, açıklamaları ve ilişkileriyle sık sık gündeme gelen 
Şeyma Subaşı, bu kez aşk hayatında kesin bir sayfa kapattı. Subaşı’nın,

temmuz ayında ayrılıp kasımda yeniden barıştığı Brezilyalı model
Marlon Teixeira ile ilişkisinin, yaşanan mesafe sorunu ve destek eksikliği

nedeniyle bir kez daha sona erdiği öne sürüldü.

Özel hayatıyla sık sık gündeme gelen Şeyma Subaşı, aşk hayatında bir kez
daha hayal kırıklığı yaşadı. Subaşı’nın, temmuz ayında ayrılıp kasımda

yeniden bir araya geldiği Brezilyalı model Marlon Teixeira ile ilişkisinin bu
kez kesin olarak sona erdiği iddia edildi.

“tÖVBE SÜrECİ” AŞKA dA yAnSIdI
Son dönemde yasaklı madde kullandığını itiraf eden ve ardından “tövbe

sürecine girdiğini” açıklayan Şeyma Subaşı’nın, bu zorlu dönemde ilişkisini
de sorguladığı konuşuluyor. Yakın çevresine göre Subaşı, yaşadığı psikolojik

ve hukuki baskı sürecinde sevgilisinden yeterli desteği göremedi.

yUrt dIŞI EnGELİ KrİZE dÖnÜŞtÜ
İddialara göre ayrılığın temel nedenlerinden
biri, Subaşı’nın hakkındaki hukuki süreç ne-
deniyle yurt dışına çıkamaması oldu. Bu du-
rum, çift arasındaki mesafeyi daha da açtı.
Subaşı’nın seyahat edememesi nedeniyle
görüşmelerin Marlon Teixeira’nın İstanbul’a
gelmesine bağlı olduğu, ancak ilişkinin en

kritik döneminde Teixeira’nın Türkiye’ye
gelmediği, bu durumun Subaşı tarafından
“yalnız bırakılma” olarak değerlendirildiği
öne sürüldü. Ünlü isme yakın kaynaklar,
Subaşı’nın özellikle bu süreçte manevi destek
beklentisinin karşılanmamasının ilişkide
kırılma yarattığını savunuyor. Yaşanan

soruşturma ve kişisel dönüşüm sürecinde
sevgilisini yanında göremeyen Subaşı’nın,
bu duruma tepkisiz kalmadığı ifade ediliyor.
Yakın çevresine göre Şeyma Subaşı, zor
zamanlarında yanında olmayan bir ilişkiye
yeniden şans verme niyetinde değil.

n KAYNAK HABERLER.COM

Gucci mağazasında satış danışmanı
olarak çalıştığı dönemde Cristiano
Ronaldo ile tanışan Georgina Rodrí-
guez’in hayatı bu karşılaşmayla tama-
men değişti. 2016’dan bu yana Ronaldo
ile birlikte olan Rodríguez, dört çocuk
annesi olurken; Netflix’te yayınlanan
belgeseli, modellik kariyeri ve kurduğu
moda markasıyla küresel bir üne
kavuştu. Cristiano Ronaldo ile tanış-
madan önce sıradan bir yaşam süren
Georgina Rodríguez’in hayatı, 2016
yılında gerçekleşen o karşılaşmayla
bambaşka bir yöne evrildi. 
Bugün milyonlarca takipçisi olan bir
moda ikonu ve girişimci olarak anılan
Rodríguez’in hikâyesi, Madrid’deki
mütevazı günlere uzanıyor.

dAnStAn mOdAyA
UZAnAn yOLCULUK

Kariyerine dansçı olarak başlayan Ge-
orgina Rodríguez, 18 yaşında Madrid’e
taşındı. Geçimini sağlamak için gündü-
zleri perakende sektöründe çalıştı, haf-
ta sonları ise bir barda görev yaptı.

Moda dünyasındaki yolculuğu, Gucci
mağazasında satış danışmanı olarak
işe başlamasıyla hız kazandı. Tam da
bu dönemde mağazaya gelen Cristiano
Ronaldo ile tanışması, hayatının en
önemli dönüm noktalarından biri oldu.

rOnALdO İLE 
KUrULAn AİLE

2016’da başlayan ilişkileri kısa sürede
dünya basınının odağına yerleşti. Çiftin
ikizleri Eva Maria ve Mateo’nun yanı
sıra kızları Alana Martina ve Bella Es-
meralda dünyaya geldi. Ronaldo’nun
ayrıca Cristiano Jr. adında bir oğlu
bulunuyor. Rodríguez, 2022 yılında
Netflix’te yayınlanan “Ben Georgina’
yım” adlı belgeselle kendi hayat hikâye-
sini geniş kitlelere anlattı. Aynı za-
manda moda alanında kendi markasını
kurarak girişimcilik adımı attı. Sosyal
medyada milyonlarca takipçiye ulaşan
Georgina Rodríguez, modellik kariyeri
ve lüks markalarla yaptığı iş birlikleriyle
adından söz ettirmeye devam ediyor. 

Kraliyetleri sarsan Epstein dosyası:

İtibar krizi derinleşiyor

İtibar ve meşruiyet baskısı altındaki kraliyet ailelerinin, 
kamuoyu güvenini koruyabilmek için daha açık bir iletişim süreci yürütmek

zorunda kalabileceği değerlendiriliyor.

Bir dönem satış görevlisiydi
Şimdi herkes biliyor
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Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından
yürütülen çalışmalar kapsamında uygulama noktasında durdurulan
bir otobüste uyuşturucu operasyonu gerçekleştirildi. Ekiplerin
yaptığı kontroller sırasında bir yolcuya ait eşyada yapılan aramada
yüklü miktarda uyuşturucu madde ele geçirildi.

EŞyASIndA BİnLErCE HAp BULUndU
Yapılan aramada, şüpheli şahsın eşyaları içerisinde toplam 6
bin 692 adet sentetik ecza maddesi bulundu. Ele geçirilen
maddelere el konulurken, olayla bağlantılı olduğu belirlenen
N.D. isimli şahıs gözaltına alındı.

Afyon'da otobüste 
uyusturucu
operasyonu

Afyonkarahisar’da
uygulama noktasında
durdurulan otobüste

yapılan aramada 6 bin 692
adet sentetik ecza 

maddesi ele geçirilirken,
gözaltına alınan

şüpheli tutuklandı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince Şuhut ilçesinde gerçekleştirilen “Huzur”
uygulamasında yüzlerce kişi ve araç denetlenir-
ken, çeşitli ihlaller nedeniyle idari para cezaları
uygulandı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğü görevlilerince suç ve suçluyla mücadele
kapsamında yürütülen çalışmalar çerçevesinde,
Şuhut ilçesinde il merkezi destekli “Huzur”
uygulaması gerçekleştirildi. Uygulamaya asayiş,
trafik, KOM, TEM, narkotik ve güvenlik şube
müdürlüğü ekipleri katıldı.

İŞLEtmELEr dEnEtLEndİ
Ekiplerin koordineli çalışması kapsamında ilçede
5 park ve bahçe ile 12 umuma açık istirahat ve
eğlence yeri denetlendi. Yapılan kontrollerde

kamu düzeni ve genel güvenliğin sağlanmasına
yönelik kapsamlı incelemeler gerçekleştirildi.

ArAÇ VE ŞAHISLArA 
İŞLEm yApILdI

Denetimler sırasında 4207 sayılı Tütün Ürün-
lerinin Zararlarının Önlenmesi ve Kontrolü
Hakkında Kanun kapsamında 3 işletme ve 4
şahsa idari para cezası uygulandı. Ayrıca uygu-
lama kapsamında 30 araç ve 336 şahıs
sorgulanırken, 9 araç sürücüsüne toplam 57
bin 42 TL idari para cezası kesildi. Yapılan
kontrollerde 2 araç sürücüsü hakkında ise
1.00 promilin üzerinde alkollü araç kullandıkları
gerekçesiyle “trafik güvenliğini tehlikeye sokma”
suçundan adli işlem başlatıldığı bildirildi.

TUTUKLANARAK CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen N.D., “Uyuşturucu Madde Ticareti Yapma” suçu kapsamında çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak 

cezaevine teslim edildi. Emniyet yetkilileri, uyuşturucu ile mücadele çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.

Şuhut’ta huzur uygulaması; Çok sayıda denetim ve ceza

Afyonkarahisar’da 
kendilerini polis olarak tanıtarak

vatandaşları milyonlarca lira 
dolandıran şüpheliler, emniyet

ekiplerinin titiz çalışması sonucu 
yakalanarak tutuklandı. 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
ekipleri tarafından suç ve suçluyla mü-
cadele kapsamında yürütülen çalışmalar

neticesinde, telefon dolandırıcılığı olaylarına
karışan şüpheliler yakalandı. Yapılan incelemel-
erde, yaşlı vatandaşları hedef alan doland-
ırıcıların kendilerini polis olarak tanıtarak
mağdurları kandırdığı belirlendi.

yAŞLI VAtAndAŞLArI 
HEdEF ALdILAr

Edinilen bilgilere göre, İ.Ç. (81) ve eşi N.Ç.
(76) isimli vatandaşlar, telefonda kendilerini
polis olarak tanıtan şahısların isimlerinin
FETÖ/PDY terör örgütüne karıştığını söylemesi
üzerine toplam 965 bin TL dolandırıldı. Benzer
yöntemle Z.H. (73) isimli emekli vatandaşın
da 800 bin TL dolandırıldığı tespit edildi. Bir
diğer olayda ise ev hanımı Z.B. (59), telefonda
kendisini polis olarak tanıtan ve daha sonra
evine gelen şahsa inanarak evde bulunan yak-
laşık 3 milyon TL değerindeki altın ve ziynet
eşyalarını teslim etti.

tİtİZ ÇALIŞmA 
SOnUCU yAKALAndILAr

Olaylarla ilgili olarak emniyet ekiplerince
yapılan teknik inceleme, kamera araştırmaları
ve kapsamlı saha çalışmaları sonucunda fail
meçhul dosyalar aydınlatılarak şüphelilerin
kimlikleri tespit edildi. Afyonkarahisar merkezli
olarak İstanbul’da gerçekleştirilen eş zamanlı
operasyonlarda Z.K. ve S.S. isimli şüpheliler
yakalanarak Afyonkarahisar’a getirildi. Gözal-
tına alınan şüpheliler, çıkarıldıkları mahkemece
tutuklanarak cezaevine teslim edildi. Emniyet
yetkilileri, vatandaşları kendilerini kamu gö-
revlisi olarak tanıtan kişilere karşı dikkatli
olmaları konusunda bir kez daha uyardı.

FETÖ yalanıyla 
milyonluk 

dolandırıcılık 
son buldu
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

21 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8828

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, sosyal medya hesabı üzerinden
yaptığı paylaşımda Ramazan ayı kapsamın-

da vatandaşların bütçesine destek olacak yeni
bir uygulamayı duyurdu. Belediye tarafından
hazırlanan çalışma ile temel gıda ürünlerinin
uygun fiyatlarla satışa sunulduğu bildirildi.

rAmAZAn SOFrALArInA dEStEK
Başkan Köksal paylaşımında, Ramazan ayının
bereketini artırmak ve vatandaşların ekonomik
yükünü hafifletmek amacıyla belediye iştirakleri
aracılığıyla çeşitli gıda ürünlerinin uygun fiy-
atlarla satışa sunulduğunu belirtti. Köksal, “11
ayın sultanı Ramazan ayında sofralarımızın
bereketini artırmak, hemşehrilerimizin bütçesine
katkı sağlamak için temel gıda ürünlerimizi
uygun fiyatlarla sizlerle buluşturuyoruz.” 

AmAÇ VAtAndAŞIn 
BÜtÇESİnE KAtKI SAğLAmAK

Uygulama kapsamında et ürünlerinden süt ve
süt ürünlerine, zeytinden yumurtaya kadar
birçok temel gıda kaleminin belirlenen satış
noktalarında vatandaşlara ulaştırıldığı ifade
edildi. Afyonkarahisar Belediyesi’nin sosyal
belediyecilik anlayışı doğrultusunda ha-
yata geçirilen uygulamanın Ramazan ayı
boyunca devam edeceği bildirildi.

Başkan Köksal’dan iftar öncesi 
uygun fiyat müjdesi

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Ramazan ayı dolayısıyla 
temel gıda ürünlerinin uygun fiyatlarla vatandaşlara sunulacağını açıkladı

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu, ilçede yapımı 

tamamlanan Abdülkadir Ceylan
Çalışkan Aşevi ve Fırınında ilk 

ekmeklerin üretildiğini duyurdu
Belediye Başkanı Koyuncu, yeni hizmete giren tesisin
Emirdağ halkına hayırlı olmasını dileyerek, üretimin
başladığını açıkladı. Sosyal medya üzerinden paylaşım
yapan Koyuncu, “Yeni yaptığımız Abdülkadir Ceylan
Çalışkan Aşevi ve Fırınımızda ilk ekmeklerimiz üre-
tildi. Emirdağımıza hayırlı olsun.” ifadelerini kullandı.

VAtAndAŞIn BÜtÇESİnE dEStEK 
Tesiste üretilen ürünlerin belediye büfelerinde satışa
sunulduğu belirtildi. Buna göre susamlı ekmek 5
TL, susamlı pide ise 15 TL’den vatandaşlara ulaş-
tırılacak. Belediye yetkilileri, yeni aşevi ve fırının
hem sosyal destek çalışmalarına katkı sağlayacağını
hem de uygun fiyatlı ürünlerle vatandaşların bütçesine
destek olacağını ifade etti.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü teknik personelleri tarafından Işıklar
beldesinde kadın çiftçilere yönelik bilgilen-

dirme ve eğitim toplantısı gerçekleştirildi. Program
kapsamında kadın üreticilerin tarımsal bilgi
düzeyinin artırılması ve sürdürülebilir üretim
anlayışının yaygınlaştırılması amaçlandı.

KAdIn ÜrEtİCİLErE 
KApSAmLI BİLGİLEndİrmE

Eğitim programında kadın çiftçilere Tarımsal
Üretim Planlaması, Güvenilir Gıda uygulamaları,
Devlet Destekli Tarım Sigortaları (TARSİM) ve
İklim Değişikliğine Uyum konularında kapsamlı
bilgiler verildi. Çalışmayla birlikte tarımsal risklere
karşı farkındalığın artırılması ve bilinçli üretim
süreçlerinin desteklenmesi hedeflendi.

“KAdInLArIn tArImdAKİ 
rOLÜ GÜÇLEnİyOr”

Kırsal kalkınmanın temel aktörlerinden biri olan
kadınların tarımsal üretimdeki rolünün güçlen-
dirilmesine büyük önem verdiklerini belirten İl
Tarım ve Orman Müdürü Özkan Parlak, kırsal
alanda yaşayan kadınların potansiyellerinin ortaya
çıkarılması, ekonomik hayata daha aktif katılım-
larının sağlanması ve girişimci kadın sayısının
artırılmasının Bakanlığın öncelikleri arasında yer
aldığını ifade etti. Bakanlık projelerinde kadın
üreticilere pozitif ayrımcılık uygulandığını vur-
gulayan Parlak, kadın girişimciliğini destekleyen,
gelir getirici mesleki becerileri artıran ve kırsalda
istihdam alanları oluşturan çalışmaların kararlılıkla
sürdürüleceğini belirtti. İl genelinde kadın çiftçilere
yönelik eğitim ve bilgilendirme faaliyetlerinin
önümüzdeki süreçte de devam edeceği bildirildi.

n HABER KEVSER ATAY

Kadın çiftçilere eğitim desteği 
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından Işıklar beldesinde kadın çiftçilere yönelik
düzenlenen eğitim programında tarımsal üretimden iklim değişikliğine kadar birçok başlık ele alındı

Eğitim programında kadın çiftçilere Tarımsal Üretim Planlaması, 
Güvenilir Gıda uygulamaları, Devlet Destekli Tarım Sigortaları (TARSİM) ve

İklim Değişikliğine Uyum konularında kapsamlı bilgiler verildi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, geçen yıl 43 bin 898
sanayi ürününü denetlerken, uygunsuz bulunan 4
bin 582 parça için 381 milyon 210 bin 539 lira idari
para cezası kesildi. Bakanlık, piyasa gözetimi ve dene-
timi faaliyetlerine 2025’te de aralıksız devam etti. Bu
kapsamda denetimler, metroloji ve sanayi ürünleri
olmak üzere iki alanda yapıldı. Bakanlık ekiplerince,
bu dönemde 43 bin 898 sanayi ürünü denetlendi.
En fazla denetim, 15 bin 576 ile asansör ve 9 bin 364
ile elektrikli ekipmanlara yönelik gerçekleştirildi.
Denetlenen sanayi ürünlerinden 4 bin 582’si uygunsuz
bulundu ve 511 ürün teste gönderildi.

En FAZLA İdArİ pArA CEZASI
ASAnSÖrLErE KESİLdİ

Denetlenen ürünlerin uygunsuzluk oranı, yüzde
10,4 olarak hesaplandı. Uygunsuzluk oranının en
yüksek olduğu ürün grupları, yüzde 21,80 ile asan-
sörler, yüzde 15,69 ile basınçlı ekipmanlar ve yüzde
12,07 ile makineler oldu. Bu kapsamda, 374 farklı
marka ve modeldeki sanayi ürünü hakkında toplat-
ma kararı verildi. Toplatma kararı verilen ürün
grupları arasında, 258 ile otomotiv ve 55 ile elektrikli
ekipmanlar öne çıktı. Bakanlıkça, tespit edilen uy-
gunsuzluklara karşı, 381 milyon 210 bin 539 lira idari
para cezası uygulandı. Ayrıca, 672 üründeki uygun-
suzluğun düzeltilmesi için süre tanındı. En çok idari
para cezası uygulanan ürün grubu da 219 milyon
832 bin 948 lirayla asansörler, 69 milyon 983 bin
691 lirayla otomotiv ve 29 milyon 17 bin 379 lirayla
elektrikli ekipmanlar olarak kayıtlara geçti.

n KAYNAK TRT HABER

2025’te yaklaşık 44 bin 
sanayi ürünü denetledi

Ticaret Bakanlığı ekipleri, ramazanda temel
gıda ve ihtiyaç ürünlerine yönelik fiyat denetimlerine
devam ediyor. Ankara Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri,
başkentte bir alışveriş merkezinde yer alan mar-
kette denetim yaptı.Ramazan ayı kapsamında
gerçekleştirilen denetimde ekipler, temel gıda ve
ihtiyaç maddelerinin etiketlerini inceledi. Ekiplerce,
etiket-kasa fiyatı uyuşmazlığına yönelik de denetim
yapıldı. Haksız fiyat denetimi kapsamında ürünlerin
alış ve satış tutarları kontrol edildi.

81 İLdE dEVAm EdİyOr
Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulunca alınacak
haksız fiyat kararının ardından idari para cezası
uygulanıyor. Tespit edilen her bir aykırılık için 3
bin 973 lira ceza veriliyor. Ankara Ticaret İl Müdürü
Elif Tan, Bakanlığın talimatları doğrultusunda 81
ilde denetimlerin sürdüğünü belirterek, “Ramazan
ayı boyunca fiyat hareketliliğine mahal vermemek
adına yerel, ulusal zincir marketlerde, başta temel
gıda ve tüketim ürünlerine yönelik, Fiyat Etiketi
Yönetmeliği kapsamında yoğun şekilde denetim-
lerimize devam ediyoruz” dedi.

Emirdağ’a hayırlı olsun 

Denetimler sürüyor 

KÖKSAL
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Coğrafi işaretli ürünü ve UNESCO Gastronomi
Şehri unvanıyla dünyaca tanınan Afyonkarahisar
sucuğu üzerinden yapılan bazı sosyal medya satışları

tartışma konusu olmaya devam ediyor. Afyonkarahisar
ismi kullanılarak verilen bir siparişin teslim edilmediğini
belirten vatandaş hem ürününe ulaşamadığını hem de
paylaştığı kişisel bilgilerin akıbeti konusunda ciddi bir
güvensizlik yaşadığını dile getirdi.

VAtAndAŞ mAğdUrİyEtİnİ 
OdAK’A AnLAttI

ODAK’a konuşan vatandaş, “Afyon Eko” isimli fir-
madan Instagram üzerinden 15 Ocak Çarşamba günü
1 kilo sucuk siparişi verdiğini belirterek, siparişin
kapıda ödeme yöntemiyle gönderileceğinin ifade
edildiğini söyledi. Bu nedenle ad, soyad ve açık adres
bilgilerini firma ile paylaştığını aktaran vatandaş,
ürünün en geç iki iş günü içerisinde gönderileceğinin
kendisine bildirildiğini ifade etti. Ancak aradan geçen
süreye rağmen siparişin gönderilmediğini belirten
vatandaş, firma tarafından herhangi bir bilgilendirme
yapılmadığını, telefon ya da mesaj yoluyla da geri dö-
nüş alamadığını söyledi. Siparişinin durumu hakkında
bilgi alamadığını vurgulayan vatandaş, kişisel bilgilerinin
firmada bulunmasına rağmen tamamen sessiz kalınma-
sının kendisini ciddi şekilde rahatsız ettiğini dile getirdi.

“KİŞİSEL BİLGİLErİm SİLİnSİn”
Yaşadığı güvensizlik nedeniyle siparişini tamamen
iptal etmek istediğini belirten vatandaş, kişisel veri-
lerinin sistemlerden silindiğine dair yazılı bilgilendirme
talep ettiğini ifade etti. Vatandaş açıklamasında, “Si-
parişim teslim edilmediği gibi hiçbir muhatap bula-
madım. Kişisel bilgilerimin güvenliği konusunda en-
dişe duyuyorum” ifadelerine yer verdi.

AFyOn SUCUğUnUn 
İtİBArInA ZArAr UyArISI

Uzun yıllara dayanan üretim geleneğiyle Afyonkarahi-
sar sucuğu hem coğrafi işaret tescili hem de Afyon-
karahisar’ın UNESCO Gastronomi Şehri unvanı kap-

samında uluslararası tanınırlığa sahip ürünler arasında
yer alıyor. Yetkililer ve vatandaşlar, bu değeri kullanarak
faaliyet gösteren ancak güven sorunu oluşturan işletmele-
rin şehir markasına zarar verdiğine dikkat çekiyor. Uz-
manlar, özellikle sosyal medya üzerinden yapılan alışve-

rişlerde işletmenin resmi kayıtlarının ve güvenilirliğinin
kontrol edilmesi gerektiğini vurgularken, yaşanan benzer
olayların Afyonkarahisar’ın gastronomi alanındaki güçlü
imajını olumsuz etkileyebileceği uyarısında bulunuyor.

n HABER CEMİLE KAYTAN

UnESCO tESCİLLİ AFyOn SUCUğU ÜZErİndEn SAtIŞ KrİZİ

SipARiS VAR
muhatap yok

Afyonkarahisar adı kullanılarak sosyal medya üzerinden 
verilen sucuk siparişinin teslim edilmediğini belirten bir 

vatandaş, yaşadığı mağduriyeti anlatarak kişisel bilgilerinin 
güvenliği konusunda endişe duyduğunu ifade etti.

Afyonkarahisar’da bu duyarsızlık tepkiye neden oldu: “Belediye
çalışıyor ama biz sahip çıkmıyoruz.” Afyonkarahisar’da Diş
Hekimliği Fakültesi önünde yaşanan görüntü vatandaşların
tepkisine neden oldu. Bölgede yan yana bulunan üç çöp
konteynerine rağmen bazı kişilerin çöplerini konteynerlerin
içine atmak yerine yan tarafına bırakması tepki topladı. Her
gün aynı manzarayla karşılaştıklarını belirten vatandaşlar,
yaşanan duruma anlam veremediklerini söyleyerek, “Burada
tam üç tane çöp konteyneri var. Üstelik çoğu zaman içleri boş
oluyor. Ama bazı insanlar çöplerini alıp konteynerin içine atmak
yerine yanına bırakıp gidiyor. Bu kadar sorumsuzluk olur mu?
İki adım atıp çöpleri içerisine atmak bu kadar zor mu?” dedi. 

“BU GÖrÜntÜLEr KEntE yAKIŞmIyOr”
Vatandaşlar, özellikle rüzgarlı havalarda konteyner yanına
bırakılan çöplerin etrafa dağıldığını, kötü koku ve görüntü
kirliliği oluştuğunu dile getirdi. Fakülte çevresinin hem öğ-
renciler hem de aileler tarafından yoğun şekilde kullanıldığını
hatırlatan vatandaşlar, bu görüntülerin kente yakışmadığını
ifade ederek, “Bir poşet bırakılıyor, rüzgar çıkınca her yere
dağılıyor. Sonra ortalık çöp yığınına dönüyor. Hem kötü
kokuyor hem de insanın içi kaldırmıyor” dedi. 

“BELEdİyE GECE GÜndÜZ ÇALIŞIyOr”
Ayrıca vatandaşlar, Afyonkarahisar Belediyesine bağlı temizlik
ekiplerinin düzenli olarak temizlik yaptığını ancak çöpleri
bırakan vatandaşların bu emeği hiçe saydığını savunarak,
“Belediye ekipleri gece gündüz mahalleleri, caddeleri,
sokakları temiz tutmak için uğraşıyor. Sabah gelip temi-
zliyorlar, akşam yine aynı manzara. Demek ki sorun temizlikte
değil, bilinçte. İnsanlar bu kadar düşüncesiz olmamalı. Bu
şehir hepimizin.  Bu soğuk havalarda gece gündüz çalışan
emekçilerden de mi utanmıyorsunuz?” ifadelerini kullandı. 
Öte yandan vatandaşlar, çevre temizliğinin sadece belediyenin
değil herkesin sorumluluğu olduğunu hatırlatarak daha
duyarlı olunması çağrısında bulundu.

n HABER FADİME  YILDIRIM

Tenekeye
atmak zor mu? 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, kamu kurumlarını ziyaret ederek bilgilendirme faaliyetlerinde
bulundu ve hizmet koordinasyonunu güçlendirdi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü görevlileri tarafından
kamu kurumlarıyla iş birliğini güçlendirmek ve vatandaşlara sunulan hizmet kalitesini artırmak amacıyla bil-
gilendirme faaliyetleri gerçekleştirildi. Bu kapsamda çeşitli kamu kurumlarına ziyaretler düzenlenerek karşılıklı
görüş alışverişinde bulunuldu. Gerçekleştirilen ziyaretler kapsamında Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü,
Doğa Koruma ve Milli Parklar 5. Bölge Müdürlüğü, Meteoroloji 5. Bölge Müdürlüğü, Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği İl Müdürlüğü ile Orman İşletme Müdürlükleri ziyaret edildi. Ziyaretlerde kurumlar arası iletişim ve
koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı. Yetkililer, yürütülen bilgilendirme
faaliyetleri sayesinde kamu kurumları arasındaki iş birliğinin artırılmasının hedeflendiğini, bu sayede vatan-
daşlara daha hızlı ve etkin hizmet sunulmasının amaçlandığını ifade etti. n HABER SEMA NUR EKİCİ

AFyOn EmniyEti SAHAdA
Kurumlar arası iş birliği güçleniyor

‘
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AK PARTİ Afyonkarahisar
Milletvekili Av. Ali Özkaya,

Eşrefpaşa Mahallesi’nde teravih
namazı sonrası vatandaşlarla bir

araya gelerek Ramazan’ın birlik ve
beraberlik ruhunu paylaştı

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali
Özkaya, Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir,
İl Gençlik Kolları Başkan Yardımcıları İbrahim

Ünlüer ve Yunus Emre Poyraz, Ana Kademe İl Yö-

netim Kurulu Üyesi Yavuz Selim Kızıltepe ve teşkilat
mensuplarıyla birlikte Eşrefpaşa Mahallesi’nde
düzenlenen teravih programına katıldı. Ramazan
ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen buluş-
mada vatandaşlarla bir araya gelen heyet, mahalle
sakinleriyle samimi sohbetler gerçekleştirdi.

rAmAZAn’In mAnEVİ İKLİmİ 
mAHALLEdE pAyLAŞILdI

Teravih namazının ardından mahalle sakinleriyle
çay eşliğinde bir araya gelen Milletvekili Özkaya ve
beraberindeki heyet, Ramazan ayının huzur ve kardeşlik
ortamını vatandaşlarla birlikte yaşadı. Programda

mahalle sakinleriyle birebir görüşmeler yapılırken,
birlik ve beraberlik vurgusu ön plana çıktı.

VAtAndAŞLArIn tALEp VE 
ÖnErİLErİ dİnLEndİ

Mahallenin geçmişi, bugünü ve geleceğine ilişkin
değerlendirmelerin yapıldığı buluşmada vatandaşla-
rın talep ve önerileri dinlendi. Büyüklerin duaları
ve gençlerin heyecanının önemine dikkat çekilen
programda, gönül bağlarının güçlendirilmesine
yönelik mesajlar verildi. AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Av. Ali Özkaya yaptığı açıklamada, Ra-
mazan ayının bereketini hemşehrileriyle paylaş-

maktan memnuniyet duyduklarını belirterek,
“Eşrefpaşa Mahallesi’nde hemşehrilerimizle
bir araya gelerek teravih namazını eda ettik.
Namazın ardından vatandaşlarımızla çay eş-
liğinde sohbet ederek mahallemizin dünü,
bugünü ve yarını üzerine hasbihal ettik. Ta-
lep ve önerileri dinleyerek gönül sohbetinde
bulunduk. Rabbim birlik ve muhabbetimizi
daim eylesin” ifadelerini kullandı. Program kap-
samında Mahalle Muhtarı Ramazan Doğankaya’nın
da katılımıyla muhtarlıkta gerçekleştirilen buluş-
mada, vatandaşlarla samimi görüşmeler yapıldığı
bildirildi. n HABER MERKEZİ

Özkaya’dan teravih sonrası gönül buluşması

AK Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanı Av. Turgay 

Şahin, Halk Günü 
programı kapsamında 
vatandaşlarla bir araya

gelerek talep 
ve önerileri dinledi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin, düzenlenen Halk Günü buluş-
maları çerçevesinde İl Başkanlığı binasında
vatandaşlarla bir araya geldi. Yoğun katılımla
gerçekleştirilen programda toplumun farklı
kesimlerinden vatandaşlarla tek tek görüşen
Başkan Şahin, Ramazan ayı dolayısıyla iyi
dileklerini ileterek vatandaşların talep, öneri
ve sorunlarını dinledi. Görüşmelerde vatandaş
odaklı hizmet anlayışının ön planda tutulduğu
ifade edilirken, iletilen konuların çözümüne
yönelik notlar alındı.

VAtAndAŞLArLA 
yÜZ yÜZE GÖrÜŞmE

Program kapsamında Başkan Şahin’e il
başkan yardımcıları ile il yönetim kurulu
üyeleri de eşlik etti. İl Başkanlığı’nda gerçek-
leştirilen görüşmelerde vatandaşların dile
getirdiği istek ve beklentiler tek tek kayıt
altına alınırken, çözüm süreçlerinin ilgili
birimler aracılığıyla takip edileceği belirtildi.
Halk Günü buluşmalarının, vatandaşlarla
doğrudan iletişim kurulması açısından
önemli bir platform olduğu vurgulandı.

“GÖnÜL BAğInI GÜÇLÜ
tUtmAyA ÖnEm VErİyOrUZ”

Programın ardından değerlendirmelerde
bulunan AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, teşkilat olarak vatandaş-
larla kurulan güçlü iletişime büyük önem
verdiklerini belirterek, “AK Parti teşkilatları
olarak milletimizle aramızdaki gönül bağını
her zaman güçlü tutmaya büyük önem
veriyoruz. Halk Günü buluşmalarımızda
hemşehrilerimizle yüz yüze görüşerek
onların talep ve beklentilerini birinci ağızdan
dinliyoruz. Ramazan ayının manevi ikli-
minde bir araya geldiğimiz tüm vatandaşla-
rımıza teşekkür ediyorum. İletilen her ko-
nunun takipçisi olacak, çözüm odaklı çalış-
malarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz. Mil-
letimizle birlikte, daha güçlü bir Afyonkara-
hisar için durmadan çalışmaya devam
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

BAŞKAn ŞAHİn 

Vatandaşları dinledi 

Şahin, “AK Parti teşkilatları olarak milletimizle aramızdaki gönül bağını her zaman
güçlü tutmaya büyük önem veriyoruz. Halk Günü buluşmalarımızda hemşehrilerimizle yüz 

yüze görüşerek onların talep ve beklentilerini birinci ağızdan dinliyoruz” dedi 

AK Parti Afyonkarahisar İl Genç-
lik Kolları tarafından her yıl Ra-
mazan ayında gerçekleştirilen

“İftara 5 Kala” etkinliği bu yıl da de-
vam etti. İl Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Emin İntepe öncülüğünde
sahaya çıkan gençlik teşkilatı üyeleri,
şehrin farklı noktalarında vatandaş-
larla bir araya gelerek iftar saatine
kısa süre kala yolda olan sürücülere
ve yayalara kumanya dağıttı. Ra-
mazan ayının paylaşma ve dayanışma
ruhunu yansıtan etkinlik, vatandaş-
lardan da yoğun ilgi gördü.

KUmAnyA dAğItImI
AK Gençler ekipleri, özellikle ana
arterler ve yoğun trafik güzergahla-
rında iftara yetişmeye çalışan vatan-
daşlara ikramlarda bulundu. Trafikte
yaşanan yoğunluk nedeniyle evlerine
ulaşamayan sürücüler için hazırlanan
kumanyalar, gönüllü gençler tarafın-
dan dağıtılırken etkinliğin Ramazan
ayı boyunca belirli aralıklarla sür-
dürüleceği belirtildi.

“rAmAZAndA SAHAdAyIZ”
AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik
Kolları Başkanı Mehmet Emin İnte-
pe, etkinliğe ilişkin yaptığı açıklama-
da, Ramazan ayının birlik, beraberlik
ve kardeşlik duygularını pekiştirdiğini
ifade ederek, “Ramazan ayının pay-
laşma, dayanışma ve kardeşlik ruhu-

nu hep birlikte yaşatmaya gayret
ediyoruz. Geleneksel hâle getirdiğimiz
‘İftara 5 Kala’ etkinliğimizle iftara
yolda yakalanan hemşehrilerimizin
yanında olmak istedik. AK Gençler
olarak sadece bugün değil, Ramazan
boyunca sahada olmaya devam ede-
ceğiz. Tüm vatandaşlarımızın müba-
rek Ramazan ayını tebrik ediyor,
yapılan ibadetlerin kabul olmasını
diliyorum” ifadelerini kullandı. Ger-
çekleştirilen etkinlikte vatandaşlar
yapılan ikramdan dolayı memnu-
niyetlerini dile getirirken, organiza-
syonun Ramazan ayının manevi at-
mosferine katkı sunduğu vurgulandı.

AK Genclik “İftara 
5 Kala” ile sahada

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları, 
Ramazan ayı boyunca geleneksel “İftara 5 Kala” 

etkinliği kapsamında trafikte iftara yetişmeye çalışan 
vatandaşlara kumanya ikramında bulundu

AK pArtİ İL BAŞKAnI tUrGAy ŞAHİn; 

BİRLİK VE KARDEŞLİğİ
aynı sofrada paylaştık

AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay  Şahin,
Ramazan ayının ilk iftarında

üniversiteli gençleri
evinde ağırlayarak birlik ve

kardeşlik mesajı verdi
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin, Şehr-i Ramazan’ın ilk gü-
nünde düzenlenen anlamlı iftar progra-
mında gençlerle bir araya geldi. AK Parti
Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Baş-
kanlığı koordinasyonunda gerçekleştirilen
buluşmada, üniversiteli gençler aynı sof-
rada buluşarak Ramazan ayının manevi
atmosferini paylaştı. Samimi ortamda
gerçekleşen programda birlik, beraberlik
ve dayanışma vurgusu ön plana çıktı.

GEnÇLErLE AynI 
SOFrAdA BULUŞtU

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları
Başkanı Mehmet Emin İntepe’nin ko-
ordinasyonunda gerçekleştirilen iftar
programında, AK Parti teşkilatına gönül
vermiş üniversiteli gençler Başkan Şa-

hin’in evinde misafir edildi. Gönül sofra-
sında bir araya gelen gençlerle yapılan
sohbetlerde, Ramazan ayının paylaşma
ve kardeşlik ruhunun önemine dikkat
çekildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-
kanı Av. Turgay Şahin, “Ramazan’ın ilk
gününde, Gençlik Kolları Başkanımız
Mehmet Emin İntepe ve genç kardeşleri-
mizle birlikte evimizde aynı sofrayı pay-
laşmanın huzurunu yaşadık. İftar son-
ra-sında gerçekleştirdiğimiz sıcak soh-
betle Ramazan’ın birlik ve kardeşlik ik-
limini bir kez daha hissettik. Rabbim
tuttuğumuz oruçları kabul eylesin, bu
mübarek ay gönüllerimize ferahlık,
hanelerimize bereket getirsin”ifade etti.
AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları
Başkanı Mehmet Emin İntepe ise Ra-
mazan ayının manevi ikliminde gençlerle
bir araya gelmenin önemine değinerek,
aynı sofrayı paylaşmanın birlik duy-
gusunu güçlendirdiğini belirtti. Program,
yapılan sohbetlerin ardından karşılıklı
iyi dileklerin iletilmesiyle sona ererken,
Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda
gençlerle omuz omuza yürümeye devam
edileceği mesajı verildi.

Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu 
yansıtan etkinlik, vatandaşlardan da yoğun ilgi gördü

Şahin’den AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, Merkez İlçe Başkanlığı gö-
revine atanan Av. Halit Özdemir’i ziyaret ed-
erek yeni görevinde başarı dileklerini iletti.
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay

Şahin, Merkez İlçe Başkanlığı görevine atanan
Av. Halit Özdemir’e hayırlı olsun ziyaretinde
bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette teşkilat
çalışmaları, şehirde yürütülecek hizmetler ve
parti organizasyonlarının güçlendirilmesine
yönelik değerlendirmeler yapıldı. Şahin,
teşkilatların birlik ve beraberlik içinde hareket
etmesinin önemine dikkat çekerek, ortak hedef
doğrultusunda çalışmaların kararlılıkla
sürdürüleceğini ifade etti. Ziyaret kapsamında
konuşan Başkan Şahin, dava bilinci ve güçlü
teşkilat anlayışıyla Afyonkarahisar’a hizmet
etmeye devam edeceklerini belirtti. Yeni
görevine başlayan Av. Halit Özdemir’e başarı
temennilerini ileten Şahin, teşkilat mensupları-
nın uyum içinde çalışmasının şehir adına ö-
nemli kazanımlar sağlayacağını vurguladı. Zi-
yaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve ha-
tıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Özdemir’e hayırlı olsun ziyareti
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Emirdağ’da iftar sofrası
Emirdağ Belediyesi tarafından

Cumhuriyet Meydanı’nda
kurulan iftar çadırında

Ramazan ayının ilk iftarı
vatandaşların yoğun

katılımıyla dualar eşliğinde
gerçekleştirildi

Emirdağ Belediyesi, Ramazan ayının bir-
lik, beraberlik ve paylaşma kültürünü ya-
şatmak amacıyla Cumhuriyet Meydanı’nda
kurduğu iftar çadırında ilk iftar programını
gerçekleştirdi. İftar saatinde meydanda bir
araya gelen vatandaşlar aynı sofrayı paylaşa-
rak Ramazan’ın manevi atmosferini birlikte
yaşadı. Belediye tarafından organize edilen
programda dayanışma ve kardeşlik duyguları
ön plana çıkarken, vatandaşlar yapılan hizmet-
ten duydukları memnuniyeti dile getirdi.

BErEKEt AynI 
SOFrAdA pAyLAŞILdI

Cumhuriyet Meydanı’nda kurulan iftar
sofrasında yüzlerce vatandaşa sıcak yemek
ikram edilirken, program boyunca Ramazan
ayının paylaşma ve yardımlaşma ruhu ön

plana çıktı. Emirdağ Belediyesi tarafından
hazırlanan iftar çadırının Ramazan ayı sü-
resince her akşam vatandaşlara hizmet vermeye
devam edeceği bildirildi. Böylece ilçe halkının
aynı sofrada buluşarak birlik ve beraberlik
duygularını güçlendirmesi hedefleniyor.

n HABER MERKEZİ

Emirdağ’da iftar sofrası 
Cumhuriyet Meydanı’nda kuruldu

Ramazan ayının birlik, beraberlik ve paylaşma
ruhunu yaşatmak amacıyla gerçekleştirilen gönül
sofrası buluşmaları kapsamında Emirdağ Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu, ailesi ve AK Parti Emirdağ
İlçe Başkanı Emrah Mola ile birlikte Sevgi ve Mus-
tafa Ördek ailesinin evine misafir oldu. Gerçekleşen
iftar buluşmasında aile bireyleriyle yakından il-
gilenen Başkan Koyuncu, ev halkıyla sohbet ederek
Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma anlayışına
vurgu yaptı. İftar programı sırasında çocuklarla
da yakından ilgilenen Koyuncu, çocuklara çeşitli
hediyeler takdim etti. Çocukların mutluluğu ve
heyecanı, iftar sofrasına ayrı bir güzellik kattı.
Koyuncu, ilk iftarında gönül sofralarını kendileriyle
paylaşan aileye teşekkür etti.

Başkan Koyuncu, iftar sofrasında 
vatandaşlarla buluştu

Afyonkarahisar Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu, Ramazan ayı kapsamında düzenlenen gönül

sofrası ziyaretlerinde Ördek ailesinin iftarına konuk
olarak birlik ve paylaşma mesajı verdi.

Ramazan ayının birlik, beraberlik ve
paylaşma ruhunu yaşatmak amacıyla
düzenlenen gönül sofrası buluşmaları
kapsamında Emirdağ Belediye Başkanı
Serkan Koyuncu, ailesi ve AK Parti E-
mirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola ile bir-
likte Sevgi ve Mustafa Ördek ailesinin
evine konuk oldu. Gerçekleşen iftar prog-

ramında aile bireyleriyle yakından ilgi-
lenen Başkan Koyuncu, ev halkıyla sohbet
ederek Ramazan ayının paylaşma ve
dayanışma ayı olduğuna dikkat çekti.
Samimi bir atmosferde geçen buluşmada
özellikle çocuklarla yakından ilgilenen
Koyuncu, çeşitli hediyeler takdim etti.
Çocukların mutluluğu ve heyecanı ise

iftar sofrasına ayrı bir anlam kattı. Zi-
yaretin sonunda Başkan Koyuncu, Rama-
zan ayının ilk iftarında gönül sofralarını
kendileriyle paylaşan Sevgi ve Mustafa
Ördek ailesine misafirperverlikleri dola-
yısıyla teşekkür ederek, birlik ve be-
raberlik içinde nice Ramazanlara ulaşma
temennisinde bulundu.

Başkan Koyuncu’dan gönül sofrası ziyareti

Afyonkarahisar Çobanlar Kadın Kültür Evi’nde
devam eden aşçılık kursları kapsamında gerçekleş-
tirilen atölye çalışmasında, ilkokul öğrencileri
usta öğreticiler eşliğinde tezgâh başına geçti. Ra-
mazan ayının simgesi olan pideleri kendi elleriyle
hazırlayan çocukların heyecanı dikkat çekti. Unun
ve suyun bereketini sevgiyle harmanlayan minik-
ler, hazırladıkları pideleri fırına vererek pişme
sürecini sabırsızlıkla bekledi.

SICAK pİdELEr dUALArLA BULUŞtU
Fırından çıkan taptaze Ramazan pideleri, yalnızca
bir yiyecek değil, adeta birer “vefa elçisi” olarak
ihtiyaç sahiplerine ulaştırıldı. Öğrenciler, hazırla-
dıkları pideleri paketleyerek ilçedeki yaşlıları ve
ihtiyaç sahibi vatandaşları ziyaret etti. Kapı kapı
dolaşarak büyüklerin hayır duasını alan çocuklar,
yardımlaşma ve dayanışma kültürünü yaşayarak
öğrenmenin mutluluğunu yaşadı. Etkinliğe ilişkin
değerlendirmede bulunan yetkililer, bu tür pro-
jelerin çocuklarda yardımlaşma duygusunu
güçlendirdiğini belirterek, “ Bugün burada pişen
sadece hamur değil; sevgi ve hürmettir.” 

Ramazan bereketi sofralarda 
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Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, Ramazan ayının başlaması dolayı-
sıyla şehir merkezinde saha ziyaretlerini

sürdürdü. Milli Birlik Caddesi’nde faaliyet
gösteren esnaflarla bir araya gelen Başkan Kök-
sal, hem esnafın beklentilerini dinledi hem de
vatandaşlarla sohbet ederek Ramazan ayının
birlik ve dayanışma ruhuna vurgu yaptı. Ziyaret
kapsamında esnafa hayırlı işler temennisinde
bulunan Köksal, Ramazan ayının şehirde huzur
ve bereket getirmesi dileğinde bulundu.

ESnAFIn tALEp VE 
ÖnErİLErİ dİnLEndİ

Ziyaret sırasında cadde üzerindeki iş yerlerini
tek tek gezen Başkan Köksal, esnafın yaşadığı
sorunlar, beklentiler ve çözüm önerileri hak-
kında bilgi aldı. Karşılıklı istişare ortamında
gerçekleşen buluşmada, yerel yönetim ile
esnaf arasındaki iletişimin güçlendirilmesinin
önemine dikkat çekildi.

rAmAZAn mESAJI VErİLdİ
Başkan Köksal, Ramazan ayının ilk gününde
vatandaşlara ve esnafa hayırlı ve bereketli
bir ay temennisinde bulunarak, şehirde sosyal
dayanışmayı artıracak çalışmaların devam
edeceğini ifade etti. Köksal, hemşehrilerin
huzuru ve esnafın ekonomik bereketi için
ortak akıl anlayışıyla çalışmalarını sürdüre-
ceklerini belirtti.

prOtOKOLdEn tEBrİK ZİyArEtLErİ
n İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanmasının ardından İkmal ve

Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer, Vali Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı’nı ziyaret ederek yeni görevinden dolayı
hayırlı olsun temennisinde bulundu. Ziyarette devlet görevlerinde
süreklilik ve kurumlar arası iş birliğinin önemine vurgu yapıldı.

yArGIdAn HAyIrLI OLSUn mESAJI
n Vali Yiğitbaşı’na, Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak, Adli Yargı

Adalet Komisyonu ile birlikte 2. Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı
Mehmet Keskin, İdare Mahkemesi Başkanı İslam Kaya ve Vali
Yardımcısı İhsan Ayrancı da Yiğitbaşı’nı makamında ziyaret ederek
yeni görevinde başarı dileklerini iletti.

VALİLİK Bİrİm mÜdÜrLErİndEn ZİyArEt
n Valilik birim müdürleri Abdurrahman Özdilekler, Süleyman Dönmez,

Tuncay Eroğul ve Yaman Şenol da gerçekleştirdikleri ziyarette Vali
Yiğitbaşı’na hayırlı olsun dileklerini ileterek görevinde muvaffakiyet te-
mennisinde bulundu. Ziyaretlerin gün boyunca devam ettiği ve Yiğitba-
şı’na yeni görevinde başarı mesajlarının iletildiği bildirildi.

yeni görev sonrası protokolden Vali yiğitbaşı’na yoğun ziyaret
İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’na tebrik ziyaretleri sürüyor.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla Resmî Gazete’de yayımlanan karar kapsamında İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine
atanan Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’na yönelik hayırlı olsun ziyaretleri devam ediyor. Yeni görevi dolayısıyla

gerçekleştirilen ziyaretlerde kamu kurumlarının temsilcileri ve yargı mensupları Yiğitbaşı’na başarı dileklerini iletti.

Başkan Köksal, Ramazan’ın ilk gününde esnafla buluştu
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
Ramazan ayının ilk gününde Milli Birlik Caddesi
esnafını ziyaret ederek talep ve önerileri dinledi

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından düzenlenen program kapsamında, Milli Mücadele’nin 
önemli isimlerinden Ali Çetinkaya için kabristan ziyareti gerçekleştirildi. “İstiklal Yolu’nda Bir Ömür Ali

Çetinkaya” anma programı çerçevesinde Kocatepe Asri Mezarlığı’nda dualar edilerek mezarına karanfiller
bırakıldı.Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın yanı sıra çok sayıda vatandaşın katıldığı programda,

Ali Çetinkaya’nın hatırası dualarla yad edildi. Afyonkarahisar Belediyesi tarafından yapılan 
açıklamada, “Afyon Belediyesi olarak Milli Mücadele’nin önemli isimlerinden Ali Çetinkaya’yı anmak ve

hatırasını yaşatmak amacıyla anma töreni düzenlendi.” ifadelerine yer verildi.

Milli Mücadele’nin önemli ismi 
Çetinkaya dualarla anıldı

21 Şubat 1949’da hayatını kaybeden Ali Çetinkaya,
kamuoyunda daha çok “Kel Ali” lakabıyla tanınan,
Türk siyasi ve askeri tarihinin en tartışmalı figürlerinden

biri olarak hafızalarda yer aldı. 1878 yılında Afyonkarahis-
ar’da dünyaya gelen Çetinkaya, gerek cephede gerekse
siyasette aldığı rollerle iz bırakan bir isim oldu.

CEpHEdEn CEpHEyE 
UZAnAn ASKErİ yILLAr

Harp Okulu’ndan mezun olduktan sonra Balkanlar’da
görev yapan Ali Çetinkaya, Arnavutluk sınırında
karakol komutanlığı yaptı. 1911 yılında Trablusgarp’ta
İtalyanlara karşı verilen mücadelede Mustafa Kemal
Atatürk ile birlikte savaştı. Ardından Irak ve Kafkas
cephelerinde görev aldı. Yunan ordusunun İzmir’e
çıkışı sırasında Ayvalık Cephesi’nde görev yapan bir-
liklerin, düşmana ilk kurşunu sıkan unsurlar arasında
yer alması onun askeri kariyerindeki dikkat çeken an-
lardan biri oldu. Askerlikten sonra siyasete yönelen Çe-
tinkaya, İttihat ve Terakki Cemiyeti içinde aktif rol aldı.
Kurtuluş Savaşı’nın ilk dönemlerinde Meclis-i Mebusan’a
seçildi ancak Malta sürgünleri listesine alınarak bir süre
yurt dışında tutuldu. Bu süreç, onun siyasi kariyerinde
kesintiye yol açsa da tamamen sona erdirmedi.

tBmm’dE EtKİn Bİr FİGÜr
Türkiye’ye dönüşünün ardından Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde yeniden milletvekili olarak görev aldı.
Müdafaa-i Hukuk Grubu’nun yönetiminde yer aldı.
1934 yılında Bayındırlık Bakanı olan Ali Çetinkaya,
Ankara’daki birçok kamu binası ve altyapı projesinin
hayata geçirilmesinde etkili oldu. 1939-1940 yılları
arasında ise kısa süreliğine Ulaştırma Bakanlığı
görevini üstlendi. Ali Çetinkaya’nın en çok hatırlanan
icraatlarından biri, demiryolu yatırımları oldu. Cum-
huriyet’in ilk yıllarında demiryolu ağının genişletilme-

sinde aktif rol oynayan isimlerden biri olarak anıldı.
Bu nedenle, “Demir ağlarla ördük anayurdu dört
baştan” dizeleriyle sembolleşen kalkınma hamlesinde
pay sahibi olduğu sıkça vurgulandı. Çetinkaya’nın
adı, zamanla sert mizacıyla ilgili anlatılan çok sayıda
hikaye ve efsaneyle anılır oldu. 

SOn yILLAr VE ArdIndA KALAn
tArtIŞmALI mİrAS

Özellikle İstiklal Mahkemeleri’ndeki tutumu, onu
kimileri için devlet disiplinini temsil eden bir figür,
kimileri için ise otoriter ve zalim bir isim haline
getirdi. Bu döneme dair anlatımlar, onun kamuoyun-
daki tartışmalı imajının temelini oluşturdu. 1925
yılında TBMM’de yaşanan bir tartışma sırasında Ar-
dahan Milletvekili Halit Paşa’nın ölümüyle sonuçlanan
olayda, meşru müdafaa gerekçesiyle yargılanmaması
uzun yıllar tartışıldı. Ali Çetinkaya, siyasi hayatının
ilerleyen dönemlerinde halk desteğini kaybetti ve ilk
serbest seçimde Afyonkarahisar’dan milletvekili
seçilemedi. Ömrünün son yıllarını İstanbul’da geçiren
Çetinkaya, 21 Şubat 1949’da hayatını kaybetti. Geride
ise hala tartışılmaya devam eden, keskin hatlara sahip
bir tarihsel miras bıraktı. n HABER MUSTAFA DADAK

Cumhuriyetin Kulu Afyonkarahisarlı 

Ali Çetinkaya kimdir? 

Afyonkarahisar’da dört mahalle muh-
tarı, Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı
ziyaret ederek mahallelerin ihtiyaç ve

taleplerini değerlendirdi. Yenice Mahalle
Muhtarı İsmail Özten, Ertuğrulgazi Mahalle
Muhtarı Selami Aksoy, Kanlıca Mahalle
Muhtarı Erol Özen ve Karşıyaka Mahalle
Muhtarı İsmail Şahin, Afyonkarahisar Bele-
diye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında
ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmede ma-
hallelerde yürütülen çalışmalar ile vatandaş-
ların talepleri üzerine karşılıklı fikir alış-
verişinde bulunuldu. Ziyarette mahallelerin
mevcut ihtiyaçları, yaşanan sorunlar ve
önümüzdeki süreçte hayata geçirilmesi
planlanan çalışmalar ele alındı. Başkan
Köksal, yerel yönetim anlayışında muhtar-
larla iş birliğinin önemine dikkat çekerek
şehrin ortak akıl ve istişare kültürüyle yö-
netilmeye devam edeceğini ifade etti.

Muhtarlar taleplerini
Başkan Köksal’a iletti

İYİ Parti Genel Başkan
Yardımcısı ve Afyonkarahisar

Milletvekili Hakan Şeref Olgun,
parti genel merkezinde

gerçekleştirilen ziyarete ilişkin
paylaşımda bulundu.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyon Mil-
letvekili Hakan Şeref Olgun, Ankara’daki parti genel
merkezinde gerçekleşen ziyarete ilişkin sosyal medya
hesabından açıklama yaptı. Olgun, parti yöneticileri
ve milletvekilleriyle bir araya geldiklerini belirtti.

GEnEL mErKEZdE ZİyArEt
Milletvekili Olgun açıklamasında, “Ankara Genel
Merkezimizde bugün; Mali İşler Başkanımız Ak-
saray Milletvekilimiz Turan Yaldır ile birlikte E-
dirne Milletvekilimiz Mehmet Akalın’ı misafir
ettik. Nazik ziyaretleri için kendilerine teşekkür
ediyorum.” ifadelerine yer verdi. Gerçekleşen gö-
rüşmenin parti içi istişare ve değerlendirmeler
kapsamında yapıldığı öğrenildi.

Değerlendirmeler yapıldı 
Hakan Şeref Olgun;
“Nazik ziyaretleri için
teşekkür ediyorum”
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Bolvadin Belediye
Başkanı Derviş Aynacı,

Ramazan ayının ilk
iftarını şehit ve gazi

aileleriyle birlikte
açarak birlik ve vefa

mesajı verdi
Bolvadin’de Ramazan ayının ilk iftar
programı, şehit yakınları ve gaziler onu-
runa düzenlenen anlamlı bir buluşmaya
sahne oldu. Bolvadin Kaymakamlığı
tarafından Belediyeye ait Sosyal Tesisler
Park Restaurant’ta gerçekleştirilen “Bü-
yük Aile Sofrası” programına Bolvadin
Kaymakamı Ali Arıkan, Belediye Başkanı
Derviş Aynacı, MHP Bolvadin İlçe Baş-
kanı Mahmut Kızıltoprak, MHP Afyon-
karahisar İl Genel Meclis Üyesi Meh-
met Koyuncu, AK Parti Afyonkarahisar
İl Genel Meclis Üyeleri Ömer Akşahin
ve Mustafa Karyağdı ile ilçe protokolü
katıldı. Programda Ramazan ayının manevi
atmosferi içerisinde birlik, beraberlik ve
dayanışma duyguları ön plana çıktı.

BÜyÜK AİLE SOFrASIndA
AnLAmLI BULUŞmA

Şehit aileleri ve gazilerle aynı sofrada
buluşulan programda, toplumsal dayanış-
manın güçlendirilmesine yönelik mesajlar
verildi. Katılımcılar, Ramazan ayının

paylaşma ve kardeşlik ruhunu birlikte
yaşarken, düzenlenen organizasyonun
ilçede birlik ve beraberlik duygularını
pekiştirdiği ifade edildi. Programda ko-
nuşan Belediye Başkanı Derviş Aynacı,
vatan uğruna canlarını feda eden aziz
şehitlerin daima rahmet ve minnetle
anıldığını belirterek, kahraman gazilere
duyulan şükranın her zaman devam

edeceğini vurguladı. Aynacı, Ramazan
ayının ilk iftarını şehit ve gazi aileleriyle
birlikte açmanın büyük bir onur ve so-
rumluluk olduğunu ifade ederek, şehit-
lerin emanetlerinin her zaman baş tacı
olduğunu dile getirdi. Program, dualar
eşliğinde gerçekleştirilen iftarın ardından
günün anısına yapılan sohbetlerle sona
erdi. n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Başkan Aynacı, şehit aileleriyle buluştu

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş, Ramazan ayı iftar organizasyonu
hazırlıkları ile Sandıklı Termal Otel’de
devam eden tadilat çalışmalarını
yerinde inceleyerek yürütülen süreç
hakkında bilgi aldı. Sandıklı Belediye
Başkanı Adnan Öztaş, belediye tarafın-
dan Ramazan ayı boyunca vatandaş-
lara sunulacak iftar yemeği organi-
zasyonu kapsamında yemekhanede
yürütülen hazırlıkları yerinde inceledi.
Çalışmaları detaylı şekilde değerlendi-
ren Başkan Öztaş, hazırlık süreci hak-
kında yetkililerden bilgi alarak orga-
nizasyonun planlama aşamalarını ya-
kından takip etti. Ramazan ayının ma-
nevi atmosferine uygun şekilde sürdü-
rülen çalışmalarda yemek üretim süre-
ci, hijyen koşulları ve hizmet plan-
lamalarının titizlikle yürütüldüğü be-
lirtildi. Öztaş, vatandaşların en iyi hiz-
meti alabilmesi adına tüm hazırlıkların
özenle sürdürüldüğünü ifade etti.

ÇALIŞmALArI İnCELEdİ 
Yemekhane incelemesinin ardından
belediyeye ait Sandıklı Termal Otel’de

başlatılan tadilat çalışmalarını da
yerinde inceleyen Başkan Öztaş, devam
eden yenileme süreci hakkında teknik
ekipten bilgi aldı. Yapılan çalışmaların
tamamlanmasıyla birlikte tesisin daha
modern ve konforlu bir yapıya kavuş-
masının hedeflendiği bildirildi. Gerçek-
leştirilen incelemeler kapsamında
belediyenin hem sosyal hizmetler hem
de turizm alanındaki çalışmalarının
planlanan takvim doğrultusunda
sürdürüldüğü ifade edildi.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

Başkan Öztaş’tan Ramazan 
hazırlıklarına YAKIN TAKiP 

Şuhut Belediyesi, 
Ramazan ayı boyunca

dayanışma ve paylaşma
kültürünü yaşatmak

amacıyla Düğün Salonu’nda
kurduğu iftar çadırıyla on

binlerce vatandaşı aynı
sofrada buluşturacak

Şuhut Belediyesi, Ramazan ayının manevi
atmosferini birlik ve beraberlik içinde ya-
şatmak amacıyla iftar organizasyonunu bu
yıl Şuhut Belediyesi Düğün Salonu’nda hayata
geçirdi. Sosyal belediyecilik anlayışı doğrultu-
sunda gerçekleştirilen organizasyon kapsa-
mında Ramazan boyunca en az 45 bin kişiye
sıcak yemek ikram edilmesi planlanırken, ihtiyaç
sahibi vatandaşlara yönelik destek çalışmaları
da eş zamanlı olarak yürütülüyor.

GÜnLÜK SICAK yEmEK 
dEStEğİ SAğLAnACAK

Belediye yemekhanesinde engelli, yaşlı ve
ihtiyaç sahibi 200 aile için her gün sıcak ye-
mek hazırlanacağı bildirildi. Hazırlanan ye-
meklerin mobil iftar araçları aracılığıyla
vatandaşların evlerine ulaştırılacağı belir-
tilirken, yemekhaneye gelme imkânı bulunan
yaklaşık 200 kişinin ise aile birey sayısına
göre yemek alarak evlerine götürebileceği
ifade edildi. Dileyen vatandaşların ise iftar
çadırında kurulan gönül sofralarında bir

araya gelerek oruçlarını birlikte açabileceği
kaydedildi. Ramazan ayı boyunca devam
edecek organizasyonda, iftar masraflarını
üstlenerek vatandaşlara ikramda bulunmak
isteyen hayırseverlere de belediye tarafından
destek sağlanacağı bildirildi. Böylece ilçede
paylaşma ve dayanışma kültürünün güçlend-
rilmesi hedeflenirken, iftar çadırının toplu-
mun farklı kesimlerini aynı sofrada buluş-
turması amaçlanıyor.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Programda Ramazan ayının manevi atmosferi 
içerisinde birlik, beraberlik ve dayanışma duyguları ön plana çıktı.

Şuhut’ta Ramazan sofrası kuruldu

“KARDEŞLİĞİMİZİ AYNI SOFRADA BÜYÜTECEĞİZ”
Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, iftar çadırının ilçede birlik ve beraberlik duygularını

pekiştireceğini belirterek, Ramazan ayı boyunca hem ihtiyaç sahibi ailelere 
sıcak yemek ulaştıracaklarını hem de vatandaşları gönül sofralarında misafir edeceklerini

ifade etti. Özaşkın, Ramazan’ın bereketini ilçenin her noktasında hissettirmeyi 
amaçladıklarını vurgulayarak, hiçbir vatandaşın yalnız bırakılmayacağını ve dayanışma 

ruhunun aynı sofrada büyütülmeye devam edeceğini kaydetti.
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Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğü, hizmet kalitesinin artırılması ve uygulamalarda
birlik sağlanması amacıyla personeline yönelik eğitim
faaliyetlerini sürdürüyor. Bu kapsamda İl Müdürlüğün-
de görev yapan ve evde bakım iş ve işlemlerini yürüten
meslek elemanlarına yönelik hizmet içi eğitim ger-
çekleştirildi. Eğitim programında evde bakım yardımı

mevzuatı hakkında kapsamlı bilgilendirme yapılırken,
uygulama süreçleri, hak sahipliği kriterleri ve değerlen-
dirme aşamalarına ilişkin önemli hususlar ele alındı.
Yetkililer, düzenlenen eğitimlerle personelin bilgi ve
yetkinliğinin güçlendirilmesinin hedeflendiğini belirterek,
vatandaşlara sunulan sosyal hizmetlerin daha verimli
şekilde yürütülmesine katkı sağlanacağını ifade etti.

Sosyal hizmet personeline eğitim
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 
tarafından evde bakım hizmetlerini yürüten meslek 

elemanlarına yönelik hizmet içi eğitim programı düzenlendi

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ) Hastanesi
otoparkında kurulan iftar çadırı,
Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar
Genel Müdürlüğünün Ramazan
ayına özel organizasyonu kapsa-
mında vatandaşlarla buluştu. “Asır-
ları Aşan Hayrı” temasıyla gerçek-
leştirilen uygulama, paylaşma, da-
yanışma ve yardımlaşma kültü-
rünü güçlendirmeyi hedeflerken,
Ramazan ayı boyunca her gün yüzlerce
kişiyi aynı sofrada bir araya getirmeyi
amaçlıyor. Kurulan iftar alanı hem
ihtiyaç sahiplerine destek sunmayı
hem de toplumsal birlik ruhunu pe-
kiştirmeyi hedefleyen önemli sosyal
projeler arasında yer alıyor.

ASIrLIK VAKIF
GELEnEğİ yAŞAtILIyOr

Türkiye genelinde hayata geçirilen
iftar programları kapsamında ku-
rulan çadırlardan biri olan AF-
SÜ’deki iftar alanı, vakıf kültürünün
geçmişten günümüze uzanan yar-
dımlaşma anlayışını yaşatmayı
amaçlıyor. Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı Vakıflar Genel Müdürlüğü
öncülüğünde yürütülen organiza-
syon, Ramazan ayının manevi at-
mosferini toplumun tüm kesim-
leriyle paylaşmayı hedefliyor.

29 GÜn BOyUnCA
ÜCrEtSİZ İFtAr

AFSÜ Hastanesi otoparkında ku-
rulan iftar çadırının Ramazan ayı
boyunca açık kalacağı belirtilirken,
tüm vatandaşların ücretsiz iftar
yemeğinden faydalanabileceği ifade
edildi. Günlük olarak hazırlanan
yemeklerin hijyen kurallarına uy-
gun şekilde dağıtıldığı programda,

birlik ve beraberlik duygusunun
güçlendirilmesi amaçlanıyor. Böy-
lece vakıf geleneğinin temelinde
yer alan paylaşma anlayışı, Rama-
zan ayı boyunca Afyonkarahisar’da
yeniden hayat buluyor.

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, hizmet kalitesinin artırılması ve 
uygulamalarda birlik sağlanması amacıyla personeline yönelik eğitim faaliyetlerini sürdürüyor. 

Ramazan sofrası 
kuruldu 

Afyon Sağlık
Bilimleri 

Üniversitesi
(AFSÜ)’de 

Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından
Ramazan ayı kapsamında kurulan iftar çadırı,

AFSÜ Hastanesi otoparkında 29 gün boyunca
vatandaşlara ücretsiz hizmet verecek

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Hastanesi otoparkında 
kurulan iftar çadırı, Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar Genel Müdürlüğünün Ramazan 

ayına özel organizasyonu kapsamında vatandaşlarla buluştu. 

Çobanlar Devlet Hastanesi 
YERİNDE İNCELENDİ 

İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Çobanlar ilçesinde
belediye ve Devlet Hastanesini ziyaret ederek yeni has-
tane sürecine ilişkin incelemelerde bulundu. Afyonka-
rahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Çobanlar
ilçesine gerçekleştirdiği ziyaret kapsamında sağlık
yatırımlarını yerinde değerlendirdi. Programına Çobanlar
Belediyesi ziyaretiyle başlayan Öztürk, Belediye Başkanı
Ali Altuntaş ve AK Parti Çobanlar İlçe Başkanı Murat
Yeşil ile bir araya gelerek yeni binasına taşınması planlanan
devlet hastanesine ilişkin görüş alışverişinde bulundu.

SAğLIK yÖnEtİCİLErİ EŞLİK Ettİ
Belediye ziyaretinin ardından Çobanlar Devlet Hasta-
nesi’ne geçen İl Sağlık Müdürü Öztürk, hastanedeki
çalışmaları yerinde inceleyerek yetkililerden bilgi aldı.
Ziyarette sağlık hizmetlerinin daha etkin sunulmasına
yönelik değerlendirmeler yapıldı. Programa Kamu Has-
taneleri Hizmetleri Başkanı Opr. Dr. Mehmet Duran
ile ilçe sağlık idarecileri de katıldı. Ziyaretin, ilçede yü-
rütülen sağlık hizmetlerinin geliştirilmesine katkı
sağlaması hedefleniyor.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali
Keleş, Hacı Ali Meryem Birdane Ortaokulunu ziyaret
ederek öğrenciler ve öğretmenlerle bir araya geldi.
Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali
Keleş, sabahın ilk ders zilinde Hacı Ali Meryem
Birdane Ortaokulunu ziyaret ederek güne öğrencilerle
birlikte başladı. Okul girişinde öğrencileri karşılayan
Keleş, eğitim ortamını yerinde gözlemleyerek okul
yönetimi ve öğretmenlerle değerlendirme toplantısı
gerçekleştirdi. Ziyaret kapsamında öğretmenlerle
yapılan görüşmede MEBİ çalışmaları, akademik

başarı süreçleri ve özellikle Liselere Geçiş Sistemi
(LGS) hazırlıkları ele alındı. Öğrencilerin hedeflerine
daha sağlam adımlarla ilerleyebilmesi adına yürü-
tülen planlamalar gözden geçirilirken, TÜBİTAK
projeleri, bilimsel ve kültürel faaliyetler ile Ramazan
ayına yönelik etkinlikler de istişare edildi. Okulun
akademik başarı çalışmalarının yanı sıra değerler
eğitimi alanındaki uygulamaları da yerinde ince-
lenirken, eğitimde başarının planlı çalışma, güçlü
rehberlik ve ortak emekle mümkün olduğu vurgulandı.
n HABER MELİHA NUR DURU

Eğitime yerinde takip
Müdür Keleş Okulda

Afyon Kocatepe
Üniversitesi’nden Dr.

Öğr. Üyesi Nevzat
Olgun, EEG sinyallerini

analiz ederek yalan ve
doğru ifadeyi ayırt

edebilen yeni bir
yöntem geliştirdi.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi
Nevzat Olgun, beyin sinyallerine da-
yalı yalan tespiti alanında dikkat çe-
ken bir araştırmaya imza attı. Gelişti-
rilen yöntem, EEG sinyallerinin
gürültülü ve karmaşık yapısını analiz
ederek doğru söyleme ve yalan söyle-
me durumlarının daha güvenilir şe-
kilde ayırt edilmesini amaçlıyor.

dAHA nEt SOnUÇLAr
Araştırmada, doğru ve yalan söyleme
sırasında ortaya çıkan bilişsel farklı-
lıkları temsil eden EEG sinyalleri
Variational Mode Decomposition
(VMD) tekniği kullanılarak alt bile-

şenlerine ayrıldı. Bu yöntem sayesin-
de özellikle yalan söyleme sırasında
belirginleşen P300 bilişsel yanıtının
klasik filtreleme tekniklerine kıyasla
daha net ve kararlı biçimde ortaya
çıkarıldığı belirtildi. VMD ile ayrış-
tırılan sinyallerden elde edilen zaman
alanı istatistiksel özellikler, makine
öğrenmesi tabanlı sınıflandırma mod-
ellerine aktarıldı. Yapılan deneylerde
yalnızca 3 EEG kanalı ve 2 saniyelik
kısa veri kesitleriyle yüksek sınıflan-
dırma doğruluğu elde edilmesi, yön-
temin literatürde yaygın kullanılan
çok kanallı ve derin öğrenme temelli
yaklaşımlara göre hız, sadelik ve he-
saplama verimliliği avantajı sunduğu-
nu ortaya koydu. LieWaves veri ta-
banı üzerinde test edilen sistemin
düşük hesaplama maliyeti ve hızlı
karar verme kapasitesi sayesinde
taşınabilir EEG cihazlarıyla uyumlu
olduğu ifade edildi. Çalışmanın, adli
bilimler, güvenlik sistemleri ve bilişsel
durum analizlerinde EEG tabanlı yalan
tespitine pratik ve güvenilir bir destek
sağlayabileceği değerlendiriliyor.

n HABER MERKEZİ

AKÜ’lü akademisyenden 
yenilikçi yöntem

Afyon Kocatepe Üniversitesi
(AKÜ) Teknoloji Transfer Ofisi (TTO)
tarafından Zafer Teknopark A.Ş. ve
Afyonkarahisar İş Kadınları Derneği
(AFİKAD) iş birliğinde “Geleceği Ta-
sarlamak Yapay Zekâ ile İş ve Kariyer
Yolculuğu” konulu seminer düzen-
lendi. Mühendislik Fakültesi Konfe-
rans Salonunda düzenlenen semi-
nere; TTO Koordinatörü Prof. Dr.
Atilla Evcin, AFİKAD Başkanı Samiye
Hancıoğlu ile AFİKAD üyeleri, aka-
demik ve idari personel ile öğrenciler
katıldı. TTO Koordinatörü Prof. Dr.
Atilla Evcin yaptığı açış konuşmasın-
da yapay zekânın geleceğin bir par-
çası olmasının ötesinde, bugünün
en somut gerçeklerinden biri olduğu-
nu belirtti. Teknolojik dönüşümü
zamanında fark ederek teknolojinin
yalnızca izleyicisi değil, etkin bir
kullanıcısı olmayı hedeflediklerini
ifade eden Evcin, bu amaçla düzen-
lenen etkinliklerin sürdürüleceğini
söyledi. AFİKAD Başkanı Samiye
Hancıoğlu ise yapay zekâ devriminin
matbaa ve buhar makinesi gibi önceki
dönüşümlerden çok daha farklı oldu-
ğunu belirtti. Yapay zekanın pasif
bir araç olmaktan çıkıp karar vere-
bilen bir yapıya dönüştüğünü kayd-
eden Hancıoğlu, “Tarihte ilk kez biz-
den farklı düşünebilen bir yapıyla
karşı karşıyayız” dedi.

“EKOnOmİK rEFAH 
İÇİn ÜrEtİm”

Açış konuşmasının ardından Ege
Üniversitesi Mühendislik Fakültesi
Dr. Öğretim Üyesi Emine Sezer, “Ge-
leceği Tasarlamak: Yapay Zeka ile

İş ve Kariyer Yolculuğu” konulu su-
numunu yaptı. Sezer, internetin ha-
yatın tüm alanlarına entegre olma-
sıyla birlikte küresel teknoloji den-
gelerinin köklü biçimde değiştiğini
belirtti. Sezer, özellikle Silikon Vadisi
merkezli çip üretimi ve ardından
Çin’in bu alandaki hızlı yükselişiyle
birlikte küresel rekabette yeni bir
döneme girildiği kaydetti. Sezer, Çin’
in teknoloji alanında baskın bir aktör
hâline geldiğine dikkat çekerek, bu
gelişmelerin tüm oyuncular için “kart-
ların yeniden dağıtılması” anlamına
geldiğini ifade etti. Türkiye’nin ekono-
mik olarak yükselmesi ve refah se-
viyesinin artması için yapabileceği
yegâne eylemin üretim olduğunu be-
lirten Sezer, “Bir ülkenin refahı için
kendisinin yeteri kadar üretebiliyor
olması gerekiyor. Ama üretimi de
artık sadece bantlarda insanları dik-
erek yapacağımız bir noktada değil;
insan mutlaka olacak, insansız bir
süreç asla düşünülmüyor ama bir
noktada sizin de rakiplerinizle bir
şekilde rekabete girebilmeniz için
bu veriyi düzgün bir şekilde kullanı-
yor olmanız gerekiyor” diye konuştu.
Karar alma süreçlerinde verinin
rolüne dikkat çeken Sezer, bireylerin
çevresel verileri kendi bilgi birikim-
leriyle modelleyerek bir “bilgi ağı”
oluşturduğunu belirtti. Günümüzde
algoritmaların çeşitliliğine vurgu ya-
pan Sezer, “İstatistiksel, lineer ya
da non-lineer fark etmeksizin, en iyi
sonuç veren algoritmayı seçerek sis-
tem geliştirmek mümkün” dedi. 

n HABER MERKEZİ

Yapay zeka ile kariyer yolculuğu

Afyon Kocatepe Üniversitesi
Girişimcilik ve Kariyer 

Merkezi’ni ziyaret ederek genç-
lerin kariyer ve girişimcilik

süreçlerine yönelik iş birliği
konularını değerlendirdi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkan
Yardımcısı Bedirhan Ekici ile İl Yönetim Kurulu Üyesi
Sudenur Dabanlı, Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
Girişimcilik ve Kariyer Merkezi Müdürü Prof. Dr.
Fikret Yaman’ı ziyaret etti. Gerçekleştirilen görüşmede

gençlerin kariyer planlamaları, girişimcilik vizyonlarının
geliştirilmesi ve üniversite ile teşkilat arasındaki iş
birliğinin güçlendirilmesine yönelik konular ele alındı.
Ziyaret kapsamında yapılan istişarelerde, üniversite
öğrencilerinin mesleki gelişim süreçlerine katkı sağ-
layacak projeler, girişimcilik kültürünün yaygınlaştırıl-
ması ve gençlerin geleceğe daha donanımlı hazırlan-
masına yönelik çalışmalar değerlendirildi. AK Parti İl
Gençlik Kolları temsilcileri, Prof. Dr. Fikret Yaman’a
nazik kabulleri ve paylaştığı değerlendirmeler dola-
yısıyla teşekkür ederek, gençlerin her alanda daha
güçlü yarınlara hazırlanması adına yürütülen çalış-
maların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

n HABER MERKEZİ

Gençlerin geleceği için iş birliği
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mELİKGAZİ SEt VErmEdİ
A Grubu’nun ilk maçında Şanlıurfa Büyükşehir
Belediyesi ile Melikgazi Belediyesi karşı karşıya
geldi. Melikgazi Belediyesi, üstün bir oyun
sergilediği mücadeleyi 3-0 kazanarak önemli bir
galibiyet aldı. Karşılaşmanın setleri 25-23, 25-15
ve 25-17 sonuçlandı. Günün ikinci A Grubu
maçında ise Tokat Belediyesi ile Konya Büyükşehir
Belediyesi kozlarını paylaştı. Konya temsilcisi ilk
iki seti 27-25 ve 25-20 alarak öne geçse de Tokat
Belediyesi pes etmedi. Tokat ekibi üçüncü seti
25-21, dördüncü seti 25-20, karar setini ise 15-7
kazanarak sahadan 3-2 galip ayrıldı.

GALAtASArAy BEŞ 
SEtLİK mAÇI KAZAndI

B Grubu’nda günün en çekişmeli maçında Sul-
tanbeyli Belediyesi ile Galatasaray karşılaştı.
Sarı-kırmızılı ekip, büyük heyecana sahne olan
mücadelede rakibini 3-2 mağlup etti. Galatasaray
ilk iki seti 26-24 ve 25-23 kazanırken, Sultanbeyli
Belediyesi üçüncü ve dördüncü setleri 25-21 ve
25-23 alarak durumu 2-2’ye getirdi. Tie-break
setinde hata yapmayan Galatasaray, seti 15-11
kazanarak galibiyete uzandı.

KrİtİK GALİBİyEt
B Grubu’nun diğer karşılaşmasında Yenişehir
Belediyesi ile Kilis Gençlik karşı karşıya geldi. Kilis
Gençlik, mücadeleyi 3-1 kazanarak final etabına
iyi bir başlangıç yaptı. Maçın setleri 25-22, 25-23,
21-25 ve 25-20 şeklinde sonuçlandı.
n HABER MUSTAFA DADAK

AXA Sigorta Erkekler 2. Ligi Finalleri Afyon’da başladı
AXA Sigorta Erkekler 2. Ligi final

etabı, Afyonkarahisar’da bulunan
Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda

oynanan karşılaşmalarla start aldı.

Final etabının ilk gününde A ve 
B gruplarında toplam dört
karşılaşma oynanırken, maçlar
büyük çekişmeye sahne oldu.

HEDEF ERKEKLER 1. LİGİ
Final etabı sonunda A ve B gruplarında ilk iki sırayı alan toplam dört takım, Arabica Coffee House Erkekler 1. 

Ligi’ne yükselme hakkı elde edecek. Bu nedenle finallerde oynanan her maç, takımlar açısından büyük önem taşıyor.

UEFA Avrupa Ligi son 16 play-off turu ilk maçında
Fenerbahçe, sahasında İngiliz temsilcisi Nottingham
Forest’ı konuk etti. Sarı-lacivertliler, Ülker Stadyumu’nda
oynanan karşılaşmadan 3-0’lık mağlubiyetle ayrılarak
tur umutlarını zora soktu. Karşılaşmanın ilk dakikala-
rından itibaren oyunun kontrolünü eline alan konuk
ekip, 28. dakikada Gibbs-White ile gole çok yaklaştı.
Baskısını artıran Nottingham Forest, 43. dakikada
korner organizasyonunda Igor Jesus’un golüyle farkı
ikiye çıkardı ve ilk yarıyı 2-0 önde tamamladı.

İKİnCİ yArIdA FArK AÇILdI
İkinci yarıya daha istekli başlayan Fenerbahçe, Cherif
ile gol arasa da kaleci Ortega’yı geçemedi. 50. dakikada
savunma arkasına atılan uzun top sonrası Igor Jesus’un
asistinde Gibbs-White’ın kayarak yaptığı vuruşla Not-
tingham Forest skoru 3-0’a getirdi. Bu gol, sarı-lacivert-
lilerin direncini iyice kırdı.

rÖVAnŞ İnGİLtErE’dE OynAnACAK
Karşılaşmanın kalan bölümünde Fenerbahçe farkı azalt-
mak için çabalasa da gol bulamadı. Nottingham Forest,
İstanbul’dan 3-0’lık avantajla ayrıldı. UEFA Avrupa
Ligi play-off turu rövanş mücadelesi, 26 Şubat Perşembe
günü İngiltere’de oynanacak ve Fenerbahçe tur için
zorlu bir deplasmana çıkacak. n KAYNAK AA

Fenerbahçe Avrupa’da 

UEFA Konferans Ligi son 16 play-off turu ilk maçında
Samsunspor, Kuzey Makedonya’da Shkendija’ya
konuk oldu.  Kırmızı-beyazlı ekip, zorlu deplasmanda
sahadan 1-0’lık galibiyetle ayrılarak rövanş öncesi
önemli bir avantaj elde etti. Mücadeleye etkili
başlayan Samsunspor, 5. dakikada penaltı kazanma
şansı yakalasa da Ndiaye’nin vuruşu auta gitti. Ev
sahibi Shkendija da Tamba ve Assoumou ile gole
yaklaşırken, Samsunspor kalecisi Okan Kocuk kritik
kurtarışlara imza attı. İlk yarı boyunca iki takım da
net fırsatlar yakalamasına rağmen skor değişmedi
ve devre 0-0 sona erdi. İkinci yarıda tempo artarken
Samsunspor aradığı golü 77. dakikada buldu. Hol-
se’nin sağ kanattan ön direğe yaptığı ortada Mouan-
dilmadji’nin ayak içi vuruşu ağlarla buluştu ve tem-
silcimiz 1-0 öne geçti. Kalan dakikalarda skor avan-
tajını koruyan Samsunspor, karşılaşmayı 1-0 kaza-
narak tur için büyük bir adım attı. 

n KAYNAK AA

DARBE ALDI
Samsunspor 
Avrupa’da kazandı
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“SAğLIğIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine
atanan Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra

Güran Yiğitbaşı ile Afyonkarahisar Valiliği görevine
atanan Naci Aktaş için AK Parti Afyonkarahisar
milletvekilleri ve il teşkilatı tarafından tebrik me-
sajları paylaşıldı. Yapılan açıklamalarda Yiğitbaşı’nın
şehirde gerçekleştirdiği hizmetlere teşekkür
edilirken, yeni görevinde başarı dilekleri iletildi;
Vali Naci Aktaş’a ise “hoş geldiniz” mesajı verildi.

yUrdUnUSEVEn’dEn 
tEBrİK VE tEŞEKKÜr mESAJI

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahi-
sar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven açıklama-
sında, “Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip
Erdoğan’ın tensipleri ile İçişleri Bakan Yardımcılığı
görevine atanan Afyonkarahisar Valimiz Sayın
Kübra Güran Yiğitbaşı’nı tebrik ediyor, yeni görevin-
de başarı ve muvaffakiyetler diliyorum. Bugüne
kadar ilimize vermiş olduğu kıymetli ve başarılı
hizmetlerinden dolayı kendilerine teşekkür ediyor;
yeni görevlerinin hayırlı ve uğurlu olmasını temenni
ediyorum. Cumhurbaşkanımızın tensipleri ile Uşak
Valiliği görevinden Afyonkarahisar Valiliği görevine
atanan Sayın Naci Aktaş’a yeni vazifesinin hayırlı
ve uğurlu olmasını temenni ediyorum. İlimiz adına
kendilerine başarılar diliyor; Afyonkarahisar’ımız
için gerçekleştirecekleri çalışmalarda üstün mu-
vaffakiyetler niyaz ediyorum” ifadelerini kullandı.

ALİ ÖZKAyA’dAn AtAmALArA 
İLİŞKİn dEğErLEndİrmE

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya
ise mesajında, “Sn. Cumhurbaşkanımız Recep
Tayyip Erdoğan tarafından Adalet ve İçişleri Bakan

Yardımcılıklarına atanan; Abdullah Aydoğan, Burak
Ceyhan, Can Tuncay, Sedat Ayyıldız, Ali Çelik,
Kübra Güran Yiğitbaşı ve Mehmet Cangir’e yeni
görevlerinde başarılar dilerim. Önceki dönem görev
ifa eden Adalet ve İçişleri Bakan Yardımcılarımıza
da hizmetleri nedeniyle teşekkür ederim. Afyon-
karahisar’ımıza Vali olarak atanan Sn. Naci Aktaş
şehrimize hoş geldiniz der, yeni görevinde başarılar
dilerim. Sn. Valimiz Kübra Güran Yiğitbaşı’na da
hizmetleri nedeniyle teşekkür ederim” dedi.

ArSLAn’dAn BAŞArI tEmEnnİSİ
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan açıklamasında, “Cumhurbaşkanımız Recep
Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle İçişleri Bakan
Yardımcılığı görevine atanan Afyonkarahisar Val-
imiz Kübra Güran Yiğitbaşı’nı tebrik ediyor, yeni
görevinde muvaffakiyetler diliyorum. Şehrimize
kıymetli hizmetleri için teşekkür ediyorum” ifadele-
rine yer verdi. Arslan ayrıca, “Afyonkarahisar Vali-
liğine atanan Naci Aktaş’a da hoş geldiniz diyor,
görevinde başarılar temenni ediyorum. Rabbim
hayırlı hizmetler yapmayı nasip etsin” dedi.

AK Parti Afyon Teşkilatından 
Yiğitbaşı’na teşekkür

AFyonKARAHİSAR’DA görev değişimi sonrası 
AK Parti teşkilatı ve milletvekillerinden yeni atamalara

yönelik tebrik ve başarı mesajları yayımlandı

Afyonkarahisar
112 Acil Çağrı Merkezi

personeli, iftar ve 
sahur yemekleri 

dolayısıyla Yiğitbaşı’na
teşekkür etti.

Afyonkarahisar 112 Acil Çağrı Mer-
kezi Müdürlüğü personeli, Ramazan
ayı kapsamında sağlanan iftar ve sahur
yemekleri nedeniyle Afyonkarahisar
Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’
na teşekkürlerini iletti. Kamu hizmetini
aralıksız sürdüren merkez çalışanları,
yapılan desteklerin görev motivas-
yonlarını artırdığını ifade etti.

GÖrEV BAŞIndAKİ 
pErSOnELE dEStEK

Afyonkarahisar 112 Acil Çağrı Merkezi
Müdürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, gece gündüz görev yapan per-
sonelin Ramazan ayını daha huzurlu
geçirebilmesi amacıyla sağlanan iftar
ve sahur organizasyonunun önemli bir
moral kaynağı olduğu belirtildi. Açıkla-
mada, desteklerinden dolayı Vali Yiğit-
başı’na teşekkür edildiği ifade edildi.

VALİ yİğİtBAŞI’dAn 
pErSOnELE BAŞArI mESAJI

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı ise yapılan teşekkür
üzerine, kamu hizmetinde fedakarca
görev yapan personele hitaben teşekkür
ederek başarı dileklerini iletti. Yiğitbaşı,
“Biz de size teşekkür ederiz kıymetli
arkadaşlar, hepinize başarılar dilerim”
ifadelerini kullanarak 112 Acil Çağrı
Merkezi çalışanlarının özverili çalışma-
larına vurgu yaptı.

İL BAŞKAnI ŞAHİn’dEn mESAJ
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin de yayımladığı
açıklamada, “Cumhurbaşkanımız Sn. Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan Afy-
onkarahisar Valimiz Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’na ilimize
kazandırdığı değerli hizmetler ve güçlü katkıları için teşekkür
ediyor, yeni görevlerinde üstün başarılar diliyorum. Afyonkarahisar
Valiliği görevine atanan Naci Aktaş’a da hoş geldiniz diyor;
şehrimize önemli katkılar sağlayacağına inanıyorum. Her iki
kıymetli valimize de görevlerinin hayırlı olmasını temenni ediyor,
muvaffakiyetler diliyorum” ifadelerini kullandı. Açıklamalarda,
yapılan atamaların hem Afyonkarahisar hem de kamu yönetimi
açısından hayırlı olması temennisi dile getirilirken, yeni görev
dönemine ilişkin başarı dilekleri öne çıktı.

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Ramazan ayının ilk if-
tar programı kapsamında şehit yakınları,

gaziler ve aileleriyle düzenlenen “Büyük Aile
Sofrası”nda buluştu. Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın talimatıyla 81 ilde eş zamanlı
gerçekleştirilen program, kentte birlik ve bera-
berlik mesajlarının verildiği anlamlı bir buluş-
maya sahne oldu. İl protokolünün geniş katılı-
mıyla gerçekleştirilen iftar programında davetliler
aynı sofrada oruç açarak Ramazan’ın paylaşma
ve dayanışma ruhunu birlikte yaşadı.

GEnİŞ KAtILIm SAğLAndI 
Programa Vali Kübra Güran Yiğitbaşı’nın yanı
sıra İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr.
Yalçın Tecimer, Belediye Başkanı Burcu Köksal,
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak,
AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, AFSÜ
Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, İl Emniyet Mü-
dürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı
Jandarma Albay Murat Kaya ile çok sayıda pro-
tokol üyesi ve şehit yakını ile gaziler katıldı.
Program öncesinde Vali Yiğitbaşı masaları tek
tek dolaşarak davetlilerle sohbet etti.

KUr’An tİLAVEtİ 
VE dUA İLE İFtAr AÇILdI

Program, Paşa Camii İmam Hatibi Yavuz Selim
Yasan tarafından okunan Kur’an-ı Kerim

tilavetiyle başladı. Ezanın okunmasının ardından
davetliler hep birlikte iftar yaptı. İl Müftüsü
Lütfü İmamoğlu’nun yaptığı dua ile programın
manevi atmosferi güçlenirken, Ramazan ayının
birlik, beraberlik ve kardeşlik iklimi vurgulandı.

Vali Yiğitbaşı şehit aileleri ve gazilerle 
iftar yemeğinde buluştu

112’DEN 
Vali Yiğitbaşı’na

TEŞEKKÜR

Afyonkarahisar’da Ramazan ayının 
ilk iftarında şehit aileleri ve gaziler, Vali Doç.

Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’nın ev sahipliğinde 
düzenlenen programda bir araya geldi

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, Eskişehir’in Sivrihisar ilçesinde bir
dizi ziyarette bulundu. Ziyaret programı kapsamında
Sivrihisar’da çekimleri devam eden ve geniş bir izleyici
kitlesine ulaşan Gönül Dağı dizisinin setini ziyaret
eden Milletvekili Taytak, oyuncular ve set ekibiyle bir
araya geldi. Ziyarete ilişkin değerlendirmelerde bulunan
Taytak, set ortamında samimi bir atmosfer yaşandığını
ifade etti. Milletvekili Mehmet Taytak yaptığı açıklama-

da, “Sivrihisar’da güzel bir set günündeydik. Milleti-
mizin gönlünde müstesna bir yer edinen Gönül Dağı
dizisinin çekimlerinin gerçekleştirildiği seti ziyaret
ettik. Yönetmen Hüseyin Sevimli ve kıymetli oyuncular
Ferdi Sancar, Sercan Badur, Aslı Omağ, Hacı Ali Konuk
ve Aslıhan Kapanşahin ile bir araya gelerek, Anadolu’-
nun samimiyetini, aile bağlarını ve kardeşlik ruhunu
ekranlara taşıyan kardeşlerimize başarı dileklerimizi
ilettik.” ifadelerini kullandı. 

Milletvekili Taytak Gönül Dağı setinde

“SİZLER BAŞ TACIMIZSINIZ”
Programda konuşan Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, şehit 

aileleri ve gazilerin devlet ve millet için taşıdığı değere dikkat çekerek, her zaman
yanlarında olduklarını ifade etti. Yiğitbaşı, Cumhurbaşkanının talimatıyla Türkiye
genelinde gerçekleştirilen bu buluşmanın anlamına değinerek davete katılan tüm

misafirlere teşekkür etti. İftar programı, şehit yakınları ve gazilerle yapılan
sohbetlerin ardından sona ererken, katılımcılar organizasyondan duydukları

memnuniyeti dile getirdi. Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhunun ön
plana çıktığı buluşmada birlik ve beraberlik mesajları öne çıktı.


